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Γιατί κρατούν κλειστά τα 
χαρτιά τους οι συνδυασμοί;
  Και ενώ ξεκινήσαμε να συζητάμε πολύ νωρίς για 
τις προεκλογικές  κινήσεις των συνδυασμών, ειδικά 
στα δημοτικά, τις τελευταίες ημέρες σιγή ιχθύος… 
Και ενώ έχουν στανταριστεί σχεδόν τα περισσότερα 
ονόματα των επικεφαλής και γινόταν κουβέντα  για 
μεταγραφές και  ονόματα υποψηφίων συμβούλων που 
θα καταρτίσουν τα ψηφοδέλτια, οι ασύρματοι σίγησαν. 
Και δεν αναφερόμαστε σε επίσημες ανακοινώσεις, 
αλλά και σε «διαρροές» ή πιθανά σενάρια. Σίγουρα 
στα στρατόπεδα οι κινήσεις εντείνονται, αλλά 
προφανώς είναι στρατηγική επιλογή τους να μην το 
επικοινωνήσουν. Γνωρίζουμε ακόμη και περιπτώσεις 
συμβούλων που έχουν «κλειδώσει» οι υποψηφιότητές 
τους, όλη η πόλη το έχει «τούμπανο», αλλά αυτοί το 
κρατούν «κρυφό καμάρι». Και δεν το επισημαίνουμε 
για λόγους περιέργειας, αλλά πλέον έχοντας τις εκλογές 
σε εμφανή ορίζοντα, οι πολίτες αναμένουν να δουν τις 
ομάδες να σχηματίζονται και να ακούν προγραμματικές 
εξαγγελίες και σχέδια. Θα πρέπει να σκεφθούν σοβαρά 
οι επικεφαλής ότι αυτό το κρυφτούλι μπορεί να 
προστατεύει κάποια δυνατά «χαρτιά» τους, αλλά ίσως 
αυτά να ήταν και «πιλότοι» για να δημιουργήσουν 
δυναμική στον κάθε συνδυασμό. Πάντως  για το δημόσιο 
καλό ας βγουν προς την κοινωνία και ας μιλήσουν με 
ποιον τρόπο θα κάνουν καλύτερη την καθημερινότητα 
του δημότη για να διεκδικήσουν την ψήφο. 
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Ετοιμάζονται τα 
Χριστουγεννιάτικα Παζάρια

ΕτοιμάζονταιοιΣύλλογοιγιαταΧριστουγεννιάτικαπαζάρια
τους,με χειροποίητεςδημιουργίες, όμορφαγούρια και καλαί-
σθηταδωράκια,γιαφίλουςκαισυγγενείς.

Πυρετωδώςεργάζονταικαιοικυρίες(κυρίως)τουΣΟΦΨΥ
Ημαθίαςγιατηνφετινήτουςέκθεση…

Καιόλοισυναγωνίζονταιστιςπρωτότυπεςιδέες!

Καλή καρδιά
και καλό Παράδεισο!

Στα107τηςχρόνιαέφυγεχθεςαπότηζωήηΖωή
ΒουτσικίδουκάτοικοςΒέροιας,προερχόμενηαπότην
ΠρούσατηςΜικράςΑσίας,τηνπατρίδα,όπωςέλεγε.

Πριναπόέναχρόνοπερίπου(17-10-2017)ο«Λα-
ός»φιλοξένησεμιασυνέντευξη τηςαιωνόβιαςβεροι-
ώτισσας, που μίλησε για το φευγιό της οικογένειάς
της από τηΜικράΑσία, φορτωμένοι στις βάρκες,
σπρώχνονταςο ένας τονάλλον, για ναφτάσουνστη
Ροδεστόκαιαργότερα,στηνΚομοτηνή,στηνΚοζάνη,
όπου έστησαναπό τηναρχή τονοικοκυριό τους ενώ
το1967μετακόμισανκαιέμεινανστηΒέροια.

Ποιο είναι το μυστικό της μακροζωίας, τη ρώτησε
η ΓιώταΑσλάνογλουπου έκανε τη συνέντευξη. «Να
γελάτε, να έχετεκαλούςφίλουςκαιπάνωαπ’όλανα
έχετεκαλήκαρδιά»μαςείπε.

Μεκαλήκαρδιά,παςκαιστονΠαράδεισο…
Καλόταξίδικαισεάλλουςαιώνες,γιαγιάΖωίτσα!

Επιβεβαιωμένη επισήμανση
ΣτηΣαββατιάτικηέκδοσητηςεφημερίδαςμαςκαιστοάρθροσυνεργάτημας«Θύμισεςκαισκέψεις»πουαναφερό-

τανστη«Βέροια…Νερό…Βρύσες»εκπαραδρομήςδεναναφέρθηκετοόνοματουΠαναγιώτη(Νότη)Ζέρβα,οοποί-
οςαπότοαρχείοτουτηςεξαίρετηςομάδας«ΠαλιέςφωτογραφίεςτηςΒέροιας»μαςπαραχώρησετιςσχετικέςμετο
άρθροφωτογραφίεςτηςΒέροιας.

Θεωρούμεεπιβεβλημένητηνεπισήμανσηαυτήδιότιγνωρίζουμεπόσοκόπο,χρόνο,επιμονήκαιυπομονήχρειάζε-
ταιγιατησυλλογήκαιψηφιοποίησηφωτογραφιώντηςπόληςμας,ωςμίαμορφήμαρτυρίαςτηςΒεροιώτικηςιστορίας.

Μετηνευκαιρία,γνωστοποιούμεστουςσυμπολίτεςμαςπουκατέχουνσχετικόυλικόπαλαιοτέρωνεποχών (δρα-
στηριότητες,εκδηλώσειςκ.ά.)καιεπιθυμούννααποτελέσειτουλικόαυτόκομμάτιτηςιστορίαςτουτόπουμαςγιατις
ερχόμενεςγενιέςαςεπικοινωνήσιεμετηνΟμάδα(στοfacebook)γιαπερισσότερεςπληροφορίες

Μ.Δ.

ΑνκαιΠαιδιάτηςΆνοιξης
υποδέχθηκανμεχαράτονχειμώνα

Μπορεί να είναι τα Παιδιά τηςΆνοιξης,
όμως χθες υποδέχθηκαν τον χειμώνα και
μάλισταμεχαράκαιχαμόγελα,στονεμπορικό
πεζόδρομοτηςΒέροιας.

Έστησανφουφού,έψησανκάστανα,κέρα-
σανκόκκινοκρασί,τραγούδησανκαιχόρεψαν
καιπαρέσυραν ευχάριστα τουςπεραστικούς
αλλάκαιτουςφίλουςτουςΣυλλόγου«ΤαΠαι-
διά τηςΆνοιξης»,με τηστήριξη και τουΣυλ-
λόγουΚαρκινοπαθώνΗμαθίας αλλά και του
«Έρασμου».

Να τους ευχηθούμε καλό και χαρούμενο
χειμώνα!

Μαςθύμισετηνεποχήτηςανοικοδόμησης…

ΕίχαμεπάραπολύκαιρόναδούμεκατεδάφισηστοκέντροτηςΒέροιας,αφούελάχισταπαλιάσπίτιαμονοκατοικίεςή
τοπολύδιώροφα,έχουνμείνειπλέον,ενώταχρόνιατηςκρίσηςέχουνσταματήσειπλέοντιςοικοδομικέςδραστηριότητες
στηνπόλη.

ΈνααπόταελάχισταπαλιάδιώροφαστοκέντροτηςΒέροιας,επίτηςοδούΚαρατάσου3,στηδιασταύρωσήτηςμετις
οδούςΣκρακαιΠ.Μελάγκρεμίστηκεπροχθέςκαισκάλισεεικόνεςαπόταπαλιάαλλάκαιτσιμεντένιεςμνήμεςπουσβή-
νουνσιγά-σιγά,γιαναδώσουντηθέσητουςσεσύγχροναυλικά.ΠρόκειταιγιατοπατρικότηςοικογένειαςΤσιράκογλου
πουχτίστηκετο1924απότουςπαππούδεςτους,πρόσφυγεςαπότηνπεριοχήτουΙκονίουτηςΚαππαδοκίας,ημιυπόγειο
στηναρχήκαιαργότεραπροστέθηκεκαιοεπάνωόροφος.Σύμφωναμεπληροφορίες,ήταντομοναδικόσπίτιτουεποικι-
σμούσταπέριξοικοδομικάτετράγωνα.

Ναθυμίσουμεότιλόγωτωνεργασιώνκατεδάφισης,έωςκαισήμεραθαισχύσειηαπαγόρευσητηςκυκλοφορίας,στά-
σηςκαιστάθμευσηςόλωντωνοχημάτων,καθώςκαιηαπαγόρευσητηςδιέλευσηςτωνπεζώναπότοπεζοδρόμιο,στο
τμήματηςοδούΚαρατάσου,απότησυμβολήτηςμετιςοδούςΣκρακαιΠαύλουΜελάέωςτησυμβολήτηςμετηνοδό
Γράμμου,απότις8:00π.μ.έωςκαιτις3.00τομεσημέρι.
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Συμπληρωματική 
σύμβαση για την 

ολοκλήρωση της μελέτης 
γεωλογικής 

καταλληλότητας 
περιοχών της Βέροιας

Την Παρασκευή 9 Νοεμβρίου 2018 υπογράφηκε συμπληρωματική σύμβαση  για την 
ολοκλήρωση της μελέτης «Κτηματογράφηση, Πολεοδόμηση, Μελέτη Γεωλογικής Καταλλη-
λότητας και πράξη εφαρμογής στις Π.Ε. 25 και σε τμήματα των Π.Ε. 15 και 7 πόλης Βέροι-
ας» μεταξύ του Δημάρχου Βέροιας, Κωνσταντίνου Βοργιαζίδη, και του μελετητή κ. Ευάγγε-
λου Αγγέλη ο οποίος εκπροσωπεί τους συνεργαζόμενους μελετητές και γραφεία μελετών 
Γεωχώρος Μελετητική Α.Ε., Delco ΕΠΕ, Ευάγγελος Αγέλης και Ναγκούλης Αθανάσιος. 

Κατά τη σύνταξη της μελέτης «Κτηματογράφηση, Πολεοδόμηση, Μελέτη Γεωλογικής 
Καταλληλότητας και πράξη Εφαρμογής στην Π.Ε. 25 και σε τμήματα των Π.Ε. 15 & 7 της 
πόλης Βέροιας του Δήμου Βέροιας» -η οποία βρίσκεται σε εξέλιξη- με τη γεωλογική διερεύ-
νηση της περιοχής αναδείχθηκαν δύο ρέματα. Λαμβάνοντας υπόψη το δίκτυο όμβριων της 
πόλης του οποίου η παροχή καταλήγει στο υδατόρεμα της ΠΕ 25, αυτά χρήζουν επιπλέον 
υδρολογικής-υδραυλικής μελέτης. Κατόπιν του ελέγχου που έγινε, προέκυψε ότι για την 
σωστή και ασφαλή λειτουργία του ρέματος απαιτείται η διευθέτησή του. 

Τα Νοσοκομεία Βέροιας 
και Νάουσας επισκέφθηκε η 

βουλευτής Φρόσω Καρασαρλίδου 
Η βουλευτής Φρό-

σω Καρασαρλίδου 
συνοδευόμενη από 
στελέχη του ΣΥΡΙΖΑ 
στο νομό μας επισκέ-
φθηκε τα Νοσοκομεία 
Βέροιας και Νάου-
σας και συζήτησε με 
τη διοίκηση και τους 
εκπροσώπους των 
γιατρών και των εργα-
ζομένων στο πλαίσιο 
της διαρκούς φροντί-
δας της για την κατά-
σταση στις δυο μο-
νάδες και τις παρεχόμενες υπηρεσίες 
στους πολίτες του νομού μας.

Οι εκπρόσωποι των γιατρών και των 
εργαζομένων αναφέρθηκαν εκτενέστε-
ρα στα προβλήματα που αντιμετωπί-
ζουν, τη λειτουργία των δυο μονάδων 
και τις ανάγκες τους. Ιδιαίτερα τονίστη-
κε η ανάγκη για επιπλέον υλικοτεχνική 
αναβάθμιση καθώς και ενδυνάμωση 
- στελέχωση του προσωπικού. Από τις 
συζητήσεις διαπιστώθηκε, κατά γενική 
ομολογία, η αισθητά καλύτερη λειτουρ-
γία των δυο νοσοκομείων τα τελευταία 
χρόνια, κι αυτό, όπως τονίστηκε, οφεί-
λεται στην ενίσχυση του προσωπικού 
μέσω των προσλήψεων που πραγματο-
ποιεί το υπουργείο Υγείας.

  Η βουλευτής άκουσε προσεκτικά τα αιτήματα των εργαζομένων, δεσμεύτηκε να τα προωθήσει στο αρμόδιο 
υπουργείο και να πράξει ότι καλύτερο προκείμενου να αντιμετωπιστούν οι ανάγκες. Εξήρε την προσπάθεια που κα-
ταβάλλεται, τόσο από τη διοίκηση όσο και τους εργαζόμενους (ιατρικό, νοσηλευτικό, διοικητικό και βοηθητικό προσω-
πικό), για τη λειτουργία των δυο μονάδων και την εξυπηρέτηση των ασθενών, στις δύσκολες συνθήκες που βιώνει η 
χώρα μας. Επίσης τόνισε ότι οι παρεμβάσεις στα θέματα που αφορούν την υγεία θα συνεχιστούν με τον ίδιο ζήλο έτσι 
ώστε οι κάτοικοι του νομού μας να έχουν τις δυο μονάδες άρτια στελεχωμένες σε έμψυχο δυναμικό και επαρκή εξο-
πλισμό. Για τον αξονικό τομογράφο στο Νοσοκομείο Νάουσας ενημέρωσε ότι ο διαγωνισμός βρίσκεται στο τελευταίο 
στάδιο, ενστάσεις δεν έχουν κατατεθεί και το νέο μηχάνημα αναμένεται να εγκατασταθεί τους προσεχείς μήνες. Ο δι-
οικητής του Νοσοκομείου κ. Μαυρογιώργος σημείωσε ότι κλιμάκιο προέβει σε όλες τις τεχνικές εργασίες προκειμένου 
να γίνει ορθά η αντικατάσταση και τοποθέτηση του νέου μηχανήματος.

Ανθρωπολογική επανεξέταση οστών, των νεκρών 
στους βασιλικούς τάφους της Βεργίνας

Καινούρια στοιχεία, που αναμένεται να συμ-
βάλλουν στο ζήτημα της ταύτισης των νεκρών των 
βασιλικών τάφων της Βεργίνας, αναμένονται από 
την ανθρωπολογική επανεξέταση του σκελετικού 
τους υλικού που προβλέπεται, μεταξύ άλλων, σε 
προγραμματική σύμβαση, μεταξύ της Περιφέρειας 
Κεντρικής Μακεδονίας, του Αριστοτελείου Πανεπι-
στημίου Θεσσαλονίκης (ΑΠΘ) και του Υπουργείου 
Πολιτισμού και Αθλητισμού. Με αφορμή την έγκριση, 
από την οικονομική επιτροπή της Περιφέρειας, της 
τροποποίησης σχετικής απόφασης της ίδιας και του 
Περιφερειακού Συμβουλίου, η Επιστημονική Υπεύ-
θυνη του έργου, Χρυσούλα Σαατσόγλου - Παλιαδέλη, 
ομότιμη καθηγήτρια Αρχαιολογίας στο ΑΠΘ, διευθύ-
ντρια της Πανεπιστημιακής Ανασκαφής στη Βεργίνα 
και περιφερειακή σύμβουλος Κεντρικής Μακεδονίας 
με την παράταξη «Συμμετέχω», επισήμανε ότι ήδη 
στο πλαίσιο της πανεπιστημιακής ανασκαφής έχουν 
προκύψει πολύ ενδιαφέροντα στοιχεία τα οποία θα 
εμπλουτιστούν με την διεύρυνση των ερευνών. 

«Για παράδειγμα, από τη μέχρι στιγμής ανθρω-
πολογική εξέταση του σκελετικού υλικού προκύπτει 
ότι η ηλικία της γυναικείας μορφής που είναι θαμμένη 
στον τάφο του Φιλίππου είναι μεγαλύτερη από τα 
20 με 21 έτη που είχε εκτιμηθεί στην αρχή και προ-
σεγγίζει πλέον τα 30 με 34 χρόνια. Αυτό σημαίνει ότι 
εγκαταλείπεται η εκδοχή να πρόκειται για μια από τις 
δύο γυναίκες του Φιλίππου του Β, τη Μήδα, ή την 
Κλεοπάτρα, αλλά, κυρίως, αποκλείεται η δυνατότητα 
να πρόκειται για τη γυναίκα του Φιλίππου του Γ΄, 
ετεροθαλή αδελφού του Αλέξανδρου για τον οποίο 
ορισμένοι είχαν προτείνει ότι μπορεί να είναι ο νε-
κρός του βασιλικού τάφου. Το στοιχείο αυτό ισχυρο-
ποιεί ακόμη περισσότερο την άποψη ότι ο βασιλικός 
τάφος ανήκει στον Φίλιππο τον Β΄», σχολίασε η κ. 
Παλιαδέλη. 

Στην ανθρωπολογική επανεξέταση του σκελετικού 
υλικού από τους βασιλικούς τάφους της Μεγάλης 
Τούμπας και τις βασιλικές ταφές, από την Αγορά της 
αρχαίας πόλης των Αιγών, συμμετέχουν ανθρωπο-
λόγοι, γιατροί από ελληνικά και ξένα πανεπιστήμια, 
καθώς και από τον «Δημόκριτο». «Η διαδικασία αυτή 
γίνεται στο πλαίσιο της πανεπιστημιακής ανασκαφής 
που ξεκίνησε από το 1938 από τον δάσκαλο του 
Μανόλη Ανδρόνικου, Κωνσταντίνο Ρωμαίο και με 
εξαίρεση την περίοδο του Β΄ Παγκοσμίου Πολέμου, 
συνεχίστηκε από τα τέλη της δεκαετίας του ΄50 μέχρι 
σήμερα», αναφέρει η κ. Παλιαδέλη. Διευκρινίζει, άλ-
λωστε, ότι «σε αυτήν την πανεπιστημιακή ανασκαφή 
ανήκει το σύνολο των ευρημάτων της μεγάλης Τού-
μπας και των βασιλικών τάφων, ενώ σε αυτήν οφεί-
λεται και ο εντοπισμός πολύ σημαντικών ευρημάτων 
εντός της οχυρωμένης πόλης». 

«Έχουμε βρει γλυπτά, επιγραφές, πολύ σημαντι-
κά πράγματα τα οποία ανακοινώνουμε κάθε χρονιά 
στο ετήσιο αρχαιολογικό συνέδριο. Απλώς τα τελευ-
ταία χρόνια μειώθηκαν πάρα πολύ τα κονδύλια για 
τις ανασκαφές και τα χρήματα που έχουμε για τις 
πολλές ανασκαφές που γίνονται από το ΑΠΘ είναι 
πολύ λίγα. Συνεπώς για να επεκτείνει κανείς την 
έρευνα και να ανταποκριθεί σε θέματα συντήρησης 
και μελέτης των ευρημάτων είναι απαραίτητη η υ-
λοποίηση της προγραμματικής σύμβασης μεταξύ 
Περιφέρειας, Πανεπιστημίου και Υπουργείου», πρό-
σθεσε. Δεν παρέλειψε, μάλιστα, να αναφερθεί στον 
εκπαιδευτικό χαρακτήρα της ανασκαφής, καθώς 
μέσα από αυτήν προκύπτουν, όπως είπε, οι μελλο-
ντικοί αρχαιολόγοι. 

«Λόγω της οικονομικής κατάστασης των πανεπι-
στημιακών ανασκαφών, την οποία εμείς βιώνουμε 
στη Βεργίνα και τις άλλες ανασκαφές που κάνει 
το Αριστοτέλειο, δεν μπορούμε όχι μόνο να τις ε-

πεκτείνουμε και να τις διευρύνουμε αλλά ούτε να 
καλύψουμε τις ανάγκες μας απέναντι στα ευρήματα, 
δηλαδή στις ανάγκες μελέτης και συντήρησης. Η 
προγραμματική σύμβαση έχει αυτό ακριβώς το στό-
χο», επισήμανε. 

Σημειώνεται, ότι η προγραμματική σύμβαση προ-
βλέπει, μεταξύ άλλων, τη συντήρηση των κινητών 
ευρημάτων της πανεπιστημιακής ανασκαφής, τη σύ-
νταξη μελετών για την προστασία και την συντήρηση 

των αρχιτεκτονικών της λειψάνων, την ηλεκτρονική 
και φωτογραφική τεκμηρίωση των δεδομένων της, 
την ψηφιακή διάσωση των ανασκαφικών ημερο-
λογίων και των σχεδίων της, τη φωτογραμμετρική 
αποτύπωση των αρχιτεκτονικών καταλοίπων της, τη 
γεωφυσική έρευνα στους ανασκαφικούς της τομείς 
και τον επανασχεδιασμό και εμπλουτισμό της ιστοσε-
λίδας της πανεπιστημιακής ανασκαφής.

Πηγή ΑΠΕ – ΜΠΕ Π.Γ.
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Προβολή ταινίας (Cold War-Ψυχρός 

πόλεμος), Δωρεάν κρασί και παρουσία-
ση – ομιλία. Μειωμένη τιμή -2€, 

Την Τετάρτη 14 Νοεμβρίου στις 9.00  
το βράδυ, θα πραγματοποιηθεί η τελευ-
ταία προβολή της ταινίας  (Cold War-Ψυ-
χρός πόλεμος), θα υπάρχει ΔΩΡΕΑ Ν 
κρασί για όλους, και θα ακολουθήσει 
ομιλία και παρουσίαση της ταινίας από 
την γνωστό σε όλους μας,  Βεροιώτη 
σκηνογράφο, ενδυματολόγο, και Καθη-
γητή της Σχολής Καλών Τεχνών Π.Δ.Μ,  
Τάσο Πρωτοψάλτου.

 
Η τιμή της εισόδου για όλους για την 

συγκεκριμένη εκδήλωση είναι στα 6€, 
Τηλ επικοινωνίας: 2331022373
Πληροφορίες για την ταινία: www.

cinestar.gr

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»     

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Εκδρομή του ΚΑΠΗ 
Βέροιας σε 

Λιτόχωρο και Κατερίνη
Το ΚΑΠΗ Δήμου Βέροιας του Ν.Π. ΚΑ-

ΠΑ διοργανώνει μονοήμερη εκδρομή την 
Πέμπτη 15 Νοεμβρίου 2018 Λιτόχωρο - Κα-
τερίνη. 

Αναχώρηση  8.00 π.μ.
(ΣΗΜΕΙΟ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ ΕΛΗΑ)
ΤΙΜΗ ΕΙΣΙΤΗΡΙΟΥ 7€ ΕΥΡΩ

Σήμερα στη Λέσχη Αξιωματικών

Απογευματινό 
ενημέρωσης 

γυναικών από τον 
Πολιτιστικό Όμιλο 

Ξερολίβαδου  
Ο Πολιτιστικός Όμιλος 

Ξερολίβαδου  δεξιώνεται 
και προσκαλεί όλες τις γυ-
ναίκες μέλη του Ομίλου και 
τις φίλες του χωριού μας σε 
μια απογευματινή εκδήλω-
ση - συνάντηση που διορ-
γανώνει σήμερα Τετάρτη 
14 Νοεμβρίου 2018 στην 
αίθουσα της Λέσχης Αξι-

ωματικών Φρουράς Βέροιας. Η εκδήλωση θα 
ξεκινήσει στις 17:30 το απόγευμα. Οι συμμετέ-
χουσες θα ενημερωθούν και για τις επόμενες 
δράσεις - εκδηλώσεις που προγραμματίζονται 
από τον Όμιλο για τη χειμερινή περίοδο.                                                                                                       

Εργοθεραπευτή – 
εργοθεραπεύτρια  ζητάει 

το ΚΕΜΑΕΔ
Ο Φιλανθρωπικός μη Κερδοσκοπικός Σύλ-

λογος Φίλων Κέντρου Μέριμνας Ατόμων Ειδι-
κών Δεξιοτήτων Δήμου Βέροιας ζητά εργοθε-
ραπευτή – εργοθεραπεύτρια  για την κάλυψη 
των αναγκών του προγράμματος του.

 Επικοινωνία: 2331022223 8:00π.μ. εως 
13:00μ.μ.  

Δωρεάν μέτρηση σακχάρου στο Κέντρο 
Υγείας Βέροιας

Το Κέντρο Υγείας Βέροιας, με αφορμή την παγκόσμια ημέρα Σακχαρώδη Διαβήτη, την  Τετάρτη 14  
Νοεμβρίου  2018 και ώρα  7:30πμ- 10:30πμ  θα πραγματοποιήσει δράση (ελεύθερη μέτρηση σακχά-
ρου ) στο χώρο του Μικροβιολογικού εργαστηρίου του Κέντρου Υγείας Βέροιας στο 2ο όροφο, με τον 
υπεύθυνο ιατρό του  Μικροβιολογικού εργαστηρίου τον  Βιοπαθολόγο κ. Πιστοφίδη Κωνσταντίνο.

Η δράση απευθύνεται σε όλο το κοινό. Η προσέλευση είναι ελεύθερη για όλους.

Καλημέρα «ΛΑΕ», καλημέρα ωραία μου Βέροια. 
Αν και δεκαετίες ζώ μακριά σας εντούτοις ΟΛΗ η 
σκέψη μου είναι στα σοκάκια και τον κόσμο εκεί στην 
Βέροια. Τις προάλλες είχα δει σε γερμανική εφημε-
ρίδα με ιατρικό περιεχόμενο κάτι που με συγκίνησε  
και θεώρησα σωστό να το στείλω για να νοιώσετε 
και σεις υπερηφάνεια για τα σπουδαία ΕΛΛΗΝΙΚΑ  
μυαλά που διαπρέπουν στην Ευρώπη και όχι μόνον 
εκεί.  Ο Αντώνης Φύκατας παιδικός μου φίλος και 
του Μιχάλη του Πατσίκα καθώς και άλλων έφυγε 
στην Γερμανία ως μετανάστης τα τότε μίζερα χρόνια 
(σαν τα σημερινά). Δημιούργησε οικογένεια και ο 
γιός του Παναγιώτης γεννημένος στη Νυρεμβέργη  
τελείωσε εκεί το Λύκειο, πέρασε στην Ιατρική σχολή 
Θεσσαλονίκης και τελείωσε ΧΩΡΙΣ να χάσει μέρα!!!! 
Υπέβαλε αιτήσεις για ειδικότητα σε Ελληνικά και ξένα 
Νοσοκομεία και τα μεν Ελληνικά τον είχαν στην ανα-
μονή ετών ένα δε Νοσοκομείο του Βερολίνου, από 
τα πιο γνωστά στην Ευρώπη στον ιατρικό κόσμο του 
πήρε πάραυτα συνέντευξη, πήγε έμεινε, τελείωσε 
την ειδικότητά του, τελείωσε το πρώτο διδακτορικό 
και πήγε για δεύτερο!! Η υπεύθυνη θέση που κατέχει 
και το λαμπρό του μέλλον  μια και είναι νεότατος μας 
κάνει να νοιώθουμε ως Βεροιείς υπερηφάνεια και όχι 
μόνον. 

Το δημοσίευμα είναι το παρακάτω.
Ο  ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ ΤΗΣ ΚΛΙΝΙΚΗΣ ΠΟΥ ΣΥΝΙΣΤΑ-

ΤΑΙ ΓΙΑ ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΤΗΣ ΚΗΛΗΣ
Ο Παναγιώτης Φύκατας του Αντωνίου, 37 ετών, 

είναι Επιμελητής  στη Χειρουργική Κλινική  της 
Charite του Βερολίνου και διευθύνει το τμήμα Χει-
ρουργική / Λαπαροσκοπική επέμβαση κήλης.

«Η κήλη, με την αληθινή της έννοια δεν είναι ένα 
¨σπάσιμο¨, αλλά περισσότερο μιά ρωγμή. Ο ιστός  
του κοιλιακού τοιχώματος ανοίγει στην ηβική περιοχή 
, το έντερο ¨φουσκώνει¨ λίγο προς τα έξω, κάτι το 
οποίο οι ασθενείς το αντιλαμβάνονται σαν ένα μικρό 
κόμπο που πονάει. Συγκεκριμένη ηλικία δεν υπάρχει 
γιαυτή την πάθηση. Ακόμα και νέοι μπορούν να γί-
νουν ασθενείς, όπως και το επάγγελμα (οικοδόμος, 
γυμναστής) μπορεί να παίξει κάποιο ρόλο», τονίζει ο 
κύριος Παναγιώτης Φύκατας, Επιμελητής για θερα-
πεία της κήλης στη Χειρουργική Κλινική της Charite 
και της Κλινικής του Virchow  στο Βερολίνο. Η κλινι-
κή συνιστάται συχνότερα για θεραπεία της κήλης, σε 
έρευνα που πραγματοποιήθηκε από τις εφημερίδες 
¨Tagesspiegel¨ και ¨GesundheitsstadtBerlin¨. Περί-
που 400 επεμβάσεις διεξάγονται εκεί κάθε χρόνο. 
«Σε εμάς πραγματοποιούνται πέντε έως δέκα τοις 
εκατό ανοιχτές επεμβάσεις, οι περισσότερες είναι 
ελάχιστα επεμβατικές», εξηγεί ο κύριος Φύκατας. 
Τρεις μικρές τομές γίνονται στο κοιλιακό τοίχωμα, μια 
για την κάμερα, δεύτερη για τα εργαλεία και μια για 
το δίκτυο πολυπροπυλενίου, το οποίο αναπτύσσεται 
με τον ιστό και παραμένει στο σώμα μια ζωή. « Η 
πρόκληση : το δίκτυο να τοπoθετηθεί κατά τέτοιο 
τρόπο, ώστε να αποφευχθεί η πίεση πάνω του, αλλά 
και η μετακίνησή του».

Ο κύριος Φύκατας είναι γεννημένος στη Νυρεμ-
βέργη της Γερμανίας, με ιατρικές  σπουδές στη Θεσ-
σαλονίκη και το Βερολίνο.

Ευχαριστώ για την φιλοξενία  
Ζαμάνης Γιάννης ( Γιάννης Ντισέλιας)

Ενημερωτική εκδήλωση με θέμα 
την πρόληψη και έγκαιρη διάγνω-
ση του καρκίνου του μαστού, πραγ-
ματοποιείται στο Δήμο Βέροιας την 
Τετάρτη 14 Νοεμβρίου 2018 στις 
6.30 μ.μ. στην Αντωνειάδειο Στέ-
γη Γραμμάτων και Τεχνών Δήμου 
Βέροιας .

Η εκδήλωση υλοποιείται από το 
ΚΕΠ ΥΓΕΙΑΣ Δήμου Βέροιας , το 
Ν.Π. ΚΑΠΑ Δήμου Βέροιας , την Κοι-
νωφελή Επιχείρηση ΚΕΠΑ, το Γενικό 
Νοσοκομείο Ημαθίας (Μονάδα Βέ-
ροιας),  τον Εμπορικό Σύλλογο Βέ-
ροιας , τον Σύλλογο Καρκινοπαθών 
Βέροιας , την Ελληνική Αντικαρκινική 
Εταιρεία (Παράρτημα Βέροιας)  και 
τον Ιατρικό Σύλλογο Ημαθίας   .

Το πρόγραμμα περιλαμβάνει:
- Έναρξη – Χαιρετισμοί.  
- Ομιλία: «Πρόληψη και έγκαιρη 

ανίχνευση του καρκίνου του μα-
στού». 

Κυρόπουλος Γιώργος, Ακτινολό-
γος, εξειδικευμένος στις παθήσεις 
του μαστού.

- Ομιλία: «Διάγνωση και αντιμετώ-
πιση του καρκίνου του μαστού». 

Κασαράκης Δημήτριος, Δ/ντης Β’ 
Ογκολογικής Κλινικής Α.Ν.Θ «ΘΕΑΓΕΝΕΙΟ».

- Ομιλία: «Χειρουργική αντιμετώπιση του 
καρκίνου του μαστού». 

Παυλίδου Φωτεινή, Χειρούργος μαστού, Δ/
ντρια Χειρουργικό- Ογκολογικό Τμήμα Μαστού 
Α.Ν.Θ «ΘΕΑΓΕΝΕΙΟ»  .

- Συντονιστής: Χρήστος Κούτρας Εντεταλ-
μένος Δημοτικός Σύμβουλος

του Δημοτικού Ιατρείου Βέροιας, «Συντονι-
στής Δ/ντής Παθολογικής κλινικής Γ.Ν. Ημαθί-
ας (Μονάδα Βέροιας)».

Η Είσοδος είναι Ελεύθερη. 

Εκδήλωση για την
 πρόληψη και έγκαιρη 

διάγνωση του 
καρκίνου του μαστού

Ένας Βεροιώτης  
διαπρέπει στο Βερολίνο



Κάλεσμα μελών 
στη συγκέντρωση 
της Θεσσαλονίκης

Το Σωματείο μας συμμετέχοντας στον αγώνα των συνεργαζόμενων συνταξιοδοτικών οργανώσεων κα-
λεί όλα τα μέλη του, καθώς και κάθε συνταξιούχο, στην Πανελλήνια συγκέντρωση της Θεσσαλονίκης την

ΔΕΥΤΕΡΑ  19 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2018 ΩΡΑ 11:00
στο άγαλμα Βενιζέλου, για να διεκδικήσουμε
- επαναφορά των συντάξεων στα επίπεδα του 2011
- κανέναν επαναυπολογισμό στις συντάξεις και στην προσωπική διαφορά  
- ΟΧΙ στην μείωση του αφορολογήτου
- να αποδοθεί σύνταξη σε όσους συνταξιούχους έχουν οφειλές στον ΟΑΕΕ, με βάση τα χρόνια που 

έχουν πληρώσει.
- δημόσια δωρεάν υγεία για όλους
- να εφαρμοσθούν άμεσα όλες οι δικαστικές αποφάσεις που προβλέπουν επιστροφές σε όλους τους 

συνταξιούχους, χωρίς αιτήσεις και δικαστήρια
- ΟΧΙ στον νόμο 4387/16 που επιβάλλει ΘΑΝΑΤΗΦΟΡΕΣ περικοπές στις πετσοκομμένες συντάξεις 

μας.
ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΑ 19 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2018
Το Σωματείο μας για την μεγαλύτερη συμμετοχή και επιτυχία της πανελλήνιας συγκέντρωσης μας, θα 

διαθέσει δωρεάν πούλμαν που θα ξεκινήσει από την Πλατεία Ωρολογίου στις 9:30. Δηλώσεις συμμετοχής 
στα γραφεία μας τηλ. 23310 71230

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    Ο  ΓΕΝ.  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΘΕΜΕΛΗΣ  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΒΑΚΑΛΗΣ  ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ

Κάλεσμα συμμετοχής και από  το
Σωματείο συνταξιούχων ΙΚΑ Βέροιας

Καλούμε όλους τους συνταξιούχους στην Πανσυνταξιουχικη Συγκέντρωση στην Θεσσαλονίκη στο  Α-
γαλμα Βενιζέλου τη Δευτέρα19.11.2028 και ώρα 11π.μ.

Συνεχίζουμε όλοι πιο μαζικά, πιο αποφα-
σιστικά, αδιάκοπα στον δρόμο του 

αγώνα. Να μην επιτρέψουμε σε 
καμιά κυβέρνηση, να επιβάλει 
τις νέες θανατηφόρες περικο-
πές του νόμου Κατρουγκαλου. 
Να διεκδικήσουμε ότι μας έχουν 
αφαιρέσει όλες οι κυβερνήσεις.
Να αποδοθούν άμεσα χωρίς 
αιτήσεις, δικαστήρια και προα-
παιτούμενα, ότι ακόμα η κυβέρ-
νηση αυθαίρετα παρακρατει σε 
κύριες- επικουρικές συντάξεις 
και την εισφορά αλληλεγγύης. 
Να εφαρμοστούν τώρα όλες οι 
δικαστικές αποφάσεις που προ-
βλέπουν επιστροφές σε όλους 
του συνταξιούχους.    Με όπλο 
τον αγώνα μας, να μην τους α-
φήσουμε να εφαρμόσουν το νέο 
σε βάρος μας έγκλημα. Μπο-
ρούμε να τους σταματήσουμε, 
συμμετέχοντας αποφασιστικά, 
μαζικά στον αγώνα.                   

Το λεωφορείο για Θεσσαλο-
νίκη θα αναχωρήσει τη Δευτέρα 
19.11.2018 στις 9:30π.μ. από 
την πλατεία Ωρολογίου.                           

     Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ
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Πανηγυρική εκδήλωση 
της Εταιρείας Μακεδονικών 

Σπουδών για τον 
Μακεδονικό Αγώνα

Με ιδιαίτερη επι-
τυχία πραγματοποιή-
θηκε η καθιερωμένη 
πανηγυρική εκδήλω-
ση της Εταιρείας Μα-
κεδονικών Σπουδών 
για τον Μακεδονικό 
Αγώνα, τη Δευτέρα 
12 Νοεμβρίου 2018, 
στην κατάμεστη Αί-
θουσα Διαλέξεων της 
Εταιρείας, με ομιλη-
τή τον κ. Ιωάννη Κ. 
Μαζαράκη-Α ιν ιάν , 
Γενικό Γραμματέα 
της Ιστορικής και Ε-
θνολογικής Εταιρεί-
ας της Ελλάδος, υιό 
του Μακεδονομάχου 
Κωνσταντίνου Μαζα-
ράκη-Αινιάν (καπε-
τάν-Ακρίτα), με θέμα: 

«Κληθήκαμε από-
ψε σε τούτη την πα-
νηγυρική εκδήλωση 
της Εταιρείας μας, για 
να ζωντανέψει ξανά 
στη μνήμη μας και 
στην καρδιά μας το ιστορικό κλίμα που επικρατούσε 
στη Μακεδονία μας και τα όσα έζησαν οι αγωνιστές 
του Μακεδονικού Αγώνα και των Βαλκανικών Πολέ-
μων. Ενός αγώνα του Ελληνισμού ιερού και τίμιου, 
που αποσκοπούσε στη διάσωση της Μακεδονίας 
από τις αρπακτικές διαθέσεις και επιβουλές των Σλά-
βων, που επεδίωκαν να επικρατήσουν σ’ αυτήν. Ας 
μη λησμονούμε, ότι ο Μακεδονικός Αγώνας είναι 
ισάξιος με αυτόν της Επανάστασης του 1821. Δεν 
υπάρχει διαφορά στην ιστορική τους αξία, παρά 
μόνον, ότι διεξήχθησαν σε διαφορετικούς αιώνες. Η 
δράση δε των Μακεδονομάχων αναμφίβολα δεν πήγε 
χαμένη. Απέδωσε καρπούς για τους οποίους εμείς οι 
νεώτεροι έχουμε κάθε λόγο να νιώθουμε περήφανοι. 
Η μνήμη μας και για τους δύο αυτούς αγώνες θα 
μας συνοδεύει στο διηνεκές. Διότι, όπως οι Επα-
ναστάτες πρόγονοί μας, έτσι και οι Μακεδονομάχοι 
με το πέρασμα του χρόνου έγιναν ισάξιοι μυθικών 
ηρώων. Ο Αγώνας αυτός δεν έτυχε μέχρι σήμερα της 
δέουσας προσοχής. Δεν αξιοποιήθηκε όπως θα του 
άρμοζε, ώστε να τονώσει το εθνικό φρόνημα και να 
νοιώσουμε πιότερο περήφανοι. Πολύ λίγα άλλωστε 
έχουν γραφεί στο μάθημα της ιστορίας των σχολικών 
βιβλίων. Η επίσημη Πολιτεία  οφείλει να διδάξει στη 
νεώτερη γενιά τα συγκριτικά με άλλους αγώνες αδι-
κημένα, ωστόσο εξ ίσου σημαντικά, κεφάλαια της ι-
στορίας του Μακεδονικού Αγώνα και των Βαλκανικών 
Πολέμων, χάρη στους οποίους αγώνες διασώθηκε 
ο Μακεδονικός ελληνισμός και διαμορφώθηκαν τα 

σύγχρονα όρια του Ελληνικού Κράτους», ανέφερε 
ο Πρόεδρος της Εταιρείας Δρ Βασίλειος Ν. Πάππας 
χαιρετίζοντας την εκδήλωση. 

Στην ομιλία του ο κ. Ιωάννης Μαζαράκης-Αινιάν 
έδωσε μια εκτενή εικόνα των γεγονότων του Μακε-
δονικού Αγώνα τονίζοντας παράλληλα τη μεγάλη 
προσφορά αυτού του Αγώνα στη διάσωση του Μακε-
δονικού Ελληνισμού.

Τον ομιλητή συνόδευε ο υιός του, Κωνσταντίνος 
Μαζαράκης-Αινιάν (εγγονός του Μακεδονομάχου 
καπετάν Ακρίτα), Αντιναύαρχος (ε.α.) του Πολεμικού 
Ναυτικού, διατελέσας Αρχηγός του Στόλου.

Μετά το πέρας της ομιλίας, ο ομιλητής τιμήθη-
κε από τον Πρόεδρο της Εταιρείας Μακεδονικών 
Σπουδών Δρ Βασίλειο Ν. Πάππα με το Μετάλλιο της 
Εταιρείας για τα 80χρονά της και ανακηρύχθηκε Αντε-
πιστέλλον Μέλος αυτής, αφού προηγουμένως, ο Γε-
νικός Γραμματεύς της Εταιρείας κ. Κωνσταντίνος Π. 
Χρήστου καθηγητής Α.Π.Θ., ανέγνωσε το βιογραφικό 
σημείωμα του τιμωμένου καθώς και την απόφαση 
ανακηρύξεώς του ως Αντεπιστέλλοντος μέλους της 
Ε.Μ.Σ. από το Δ.Σ. της Εταιρείας. Τιμητική Πλακέτα 
της Εταιρείας Μακεδονικών Σπουδών επεδόθη και 
στον εγγονό του Μακεδονομάχου, κ. Κωνσταντίνο 
Ι. Μαζαράκη-Αινιάν. Η εκδήλωση έκλεισε με ύμνους 
και τραγούδια εθνικού περιεχομένου από τη χορω-
δία της Στρατιωτικής Σχολής Αξιωματικών Σωμάτων 
(Σ.Σ.Α.Σ.) φορτίζοντας με έναν ιδιαίτερο τόνο την 
εκδήλωση, η οποία στέφθηκε από απόλυτη επιτυχία.

Εικονίζονται από αριστερά: Δρ Βασίλειος Ν. Πάππας Πρόεδρος Ε.Μ.Σ., Ιω-
άννης Κ. Μαζαράκης-Αινιάν Γενικός Γραμματεύς της Ιστορικής και Εθνολογικής 
Εταιρείας της Ελλάδος, υιός του Μακεδονομάχου Κωνσταντίνου Μαζαράκη-Αι-
νιάν (καπετάν-Ακρίτα), Κωνσταντίνος Μαζαράκης-Αινιάν Αντιναύαρχος (ε.α.) 
του Πολεμικού Ναυτικού, διατελέσας Αρχηγός του Στόλου, Κωνσταντίνος Π. 
Χρήστου Γενικός Γραμματεύς Ε.Μ.Σ.
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ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΝΑΟΣ ΑΓΙΩΝ 
ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ ΠΕΤΡΟΥ ΚΑΙ ΠΑΥΛΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΕΣΠΕΡΙΝΟ 
ΚΗΡΥΓΜΑ

Κάθε Παρασκευή τελείται στον Ιερό Ναό Πα-
ναγίας Φανερωμένης Βεροίας η Ιερά Παράκληση 
του Αγίου Αποστόλου Παύλου μετά εσπερινού κη-
ρύγματος κατά το ακόλουθο πρόγραμμα:

-5-6 μ.μ. Μικρός εσπερινός και Παράκληση του 
Αγίου Αποστόλου Παύλου.

-6 μ.μ. Εσπερινό κήρυγμα από τον Αρχιμανδρί-
τη Γρηγόριο Σοφό.

Ι. ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ ΒΕΡΟΙΑΣ, ΝΑΟΥΣΗΣ  ΚΑΙ ΚΑΜΠΑΝΙΑΣ
Ι. ΝΑΟΣ ΑΓ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΚΑΙ ΕΛΕΝΗΣ

 & ΟΣΙΟΥ ΝΙΚΟΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

Ιερό Σαρανταλείτουργο
Ιερό Σαρανταλείτουργο θα τελεσθεί στο Ναό μας κατά το διάστημα της Νηστείας 

των Χριστουγέννων, από 15 Νοεμβρίου έως και 25 Δεκεμβρίου προς πνευματική 
ενίσχυση των πιστών και ως προετοιμασία για την μεγάλη εορτή των Χριστουγέν-
νων. Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στους Ιερείς του 
Ναού και στις κυρίες του Φιλόπτωχου Ταμείου της Ενορίας μας. Τηλ. Επικοινωνίας: 
2331070342.

ΣΩΣΣΙΔΕΙΟ 
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ  
ΒΕΡΟΙΑΣ     

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Όσοι Συμπολίτες μας 
έχουν φάρμακα που δεν 
χρειάζονται, μπορούν να 
τα  προσφέρουν για το 
Γηροκομείο Βέροιας στο 
υπόγειο της  Δημοτικής 
Αγοράς  καθημερινά 
από 11.00 έως 13.00.    
Το Δ.Σ. Αδελφάτου Γη-
ροκομείου Βέροιας Tηλ.
επικ. 6979 221680.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. 
Παντελεήμων :

Την Τετάρτη 14 Νοεμβρίου στις 
10:30 π.μ. θα παραστεί και θα ο-
μιλήσει στην Ιερατική Σύναξη στο 
Παύλειο Πολιτιστικό Κέντρο Βεροί-
ας.

Την Τετάρτη 14 Νοεμβρίου στις 
7:00 μ.μ. στην εναρκτήρια ομιλία 
της Σχολής Γονέων Βεροίας θα α-
ναπτύξει το θέμα: «Άγιος Γρηγόρι-
ος Παλαμάς και η Αγία Οικογένειά 
του», στο πνευματικό κέντρο της 
Ιεράς Μητροπόλεως, (Βενιζέλου 29, 
1ος όροφος, πάνω από το Βιβλιο-
πωλείο «Παύλειος Λόγος»).

 Το Σάββατο 17 Νοεμβρίου στις 
7:00 μ.μ. θα ομιλήσει στο Πνευματι-
κό Κέντρο του Ιερού Ναού Κοιμήσε-
ως της Θεοτόκου Ναούσης με θέμα: 
«Πολυλογία και σιωπή» στο πλαίσιο 
των συνάξεων με τίτλο «Επισκοπι-
κός Λόγος».

 Την Κυριακή 18 Νοεμβρίου το 
πρωί θα ιερουργήσει στον Ιερό Ναό 
των Αγίων Κωνσταντίνου, Ελένης 
και Οσίου Νικοδήμου του Βεροιέως 
στην Βέροια.

 Την Κυριακή 18 Νοεμβρίου το α-
πόγευμα θα ομιλήσει στην Ιερά Μη-
τρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και Πλα-
ταμώνος περί του Αγίου Λουκά του 
Ιατρού Αρχιεπ. Συμφερουπόλεως.

 Την Τρίτη 20 Νοεμβρίου το από-

γευμα θα λάβει μέρος στον πανηγυ-
ρικό εσπερινό επί τη εορτή των Ει-
σοδίων της Υπεραγίας Θεοτόκου στα 
Χανιά Κρήτης.

 Την Τετάρτη 21 Νοεμβρίου το 
πρωί θα λάβει μέρος στην πανηγυρι-
κή Θεία Λειτουργία επί τη εορτή των 
Εισοδίων της Υπεραγίας Θεοτόκου 
στα Χανιά Κρήτης.

Η κίνηση του ΜητροπολίτηΤΡΙΕΤΕΣ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε την Κυριακή 18 
Νοεμβρίου 2018 στον Ιερό 
Ναό Αγ. Στεφάνου Βέροιας 
ΤΡΙΕΤΕΣ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για 
την ανάπαυση της ψυχής της 
πολυαγαπημένης μας μητέ-
ρας, γιαγιάς, αδελφής και θείας

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ 
ΜΑΚΡΥΚΩΣΤΑ
(Πρεσβυτέρα)

και καλούμε όλους όσους τιμούν τη μνήμη της να 
προσέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους 
προς το Θεό.

Η κόρη, Τα εγγόνια
Τα αδέλφια, Τα ανήψια

Οι λοιποί συγγενείς
Δεξίωση θα δοθεί στην πιτσαρία «Παπαγάλος»

EΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε το Σάββατο 17 
Νοεμβρίου 2018 στον Ιερό 
Ναό Αγ. Πέτρου και Παύλου 
Μητρόπολης Βέροιας ΕΤΗΣΙΟ 
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για την ανά-
παυση της ψυχής του πολυ-
αγαπημένου μας συζύγου, α-
δελφού και θείου

ΜΙΧΑΗΛ 
ΜΑΡΜΑΡΑ

και καλούμε όλους όσους τιμούν τη μνήμη του να 
προσέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους 
προς το Θεό.

Η σύζυγος, Ο αδελφος
Τα ανήψια

Οι λοιποί συγγενείς και φιλοι
Δεξίωση θα δοθεί στον Σερεμέτα

KΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Τετάρτη 

14 Νοεμβρίου 2018 στις 3.00 
μ.μ. από τον Ιερό Ναό Αγίου 
Αθανασίου στην Κουβούκλια 
(Δ. Σερβίων Βελβεντού) Κο-
ζάνης η Ζωή Βουτσίδου σε 
ηλικία  107 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΥΠΑΠΑΝΤΗΣ ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

Ιερό σαρανταλείτουργο
Από τον ιερό ναό Υπαπαντής του Χριστού Βεροίας ανακοι-

νώνεται ότι από 15 Νοεμβρίου 2018 έως 24 Δεκεμβρίου 2018 
θα τελεσθεί ιερό σαρανταλείτουργο. Παρακαλούνται οι πιστοί να 
προμηθευθούν από τον ναό το ειδικό έντυπο για να γράψουν τα 
ονόματά τους και να το παραδώσουν  το αργότερο μέχρι την Τρί-
τη 13 Νοεμβρίου 2018.

ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ ΒΕΡΟΙΑΣ, 
ΝΑΟΥΣΗΣ ΚΑΙ ΚΑΜΠΑΝΙΑΣ

ΣΧΟΛΗ ΓΟΝΕΩΝ
Στο πνευματικό κέντρο της Ιεράς Μητροπόλεως

Βενιζέλου 29, 1ος όροφος
Τετάρτη 14 Νοεμβρίου στις 7:00 μ.μ.
ΘΕΜΑ: Άγιος Γρηγόριος ο Παλαμάς και η Αγία οικογένειά 

του.
ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, Να-

ούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμων
Τετάρτη 21 Νοεμβρίου στις 7:00 μ.μ.
ΘΕΜΑ: Σχολικός εκφοβισμός.
ΟΜΙΛΗΤΡΙΑ: κ. Μητροπούλου-Μούρκα Βασιλική, Αν. Κα-

θηγήτρια Θεολογικής Σχολής Α.Π.Θ.
Τετάρτη 28 Νοεμβρίου στις 7:00 μ.μ.
ΘΕΜΑ: Παναγία: Πρότυπο και στήριγμα κάθε μάνας.
ΟΜΙΛΗΤΗΣ: κ. Ευαγγελία Βογιατζή, Καθηγήτρια Θεολο-

γίας
Τετάρτη 5 Δεκεμβρίου στις 7:00 μ.μ.
ΘΕΜΑ: Η επίδραση του προτύπου στη διαμόρφωση της 

προσωπικότητας του παιδιού.
ΟΜΙΛΗΤΡΙΑ: κ. Βασιλική Κώστα, Καθηγήτρια Ιατρικής 

Σχολής Α.Π.Θ.
Τετάρτη 12 Δεκεμβρίου στις 7:00 μ.μ.
ΘΕΜΑ: Η ανατροφή των παιδιών σύμφωνα με την διδα-

σκαλία της Εκκλησία και της Επιστήμης της Ψυχολογίας.
ΟΜΙΛΗΤΡΙΑ: Αλεξία Στεργίου, Ψυχολόγος
Τετάρτη 19 Δεκεμβρίου στις 7:00 μ.μ.
ΘΕΜΑ: Παιδιά με μαθησιακές δυσκολίες- δυσλεξία και 

πλαίσιο υποστήριξης.
ΟΜΙΛΗΤΗΣ: κ. Διονύσιος Διαμαντόπουλος, Διευθυντής 

Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ημαθίας
Υπεύθυνος αρχιμ. Παύλος Παπαδόπουλος

ΟΜΙΛΟΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΠΑΙΔΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

Θεία λειτουργία 
στους Αγίους Αναργύρους

Ο Όμιλος Προστασίας Παιδιού Βέροιας προσκαλεί τους συνδρομητές του και 
φίλους του στην καθιερωμένη ετήσια Θεία λειτουργία που θα κάνει την Δευτέρα 26 
Νοεμβρίου στον Ι.Ν. των Αγίων Αναργύρων στη μνήμη του προστάτη του Αγίου Στυ-
λιανού παρουσία του Σεβασμιότατου Μητροπολίτη Βεροίας, Ναούσης και Καμπανί-
ας κ.κ. Παντελεήμωνα. Θα ακολουθήσει δεξίωση στο κατάστημα BelugaΙερό Σαρανταλείτουργο

Στον Ιερό Ναό Αγίου Σάββα - Κυριωτίσσης Βεροίας θα 
τελείται κάθε ημέρα Θεία Λειτουργία από 15 Νοεμβρίου 
2018 έως 25 Δεκεμβρίου 2018



Καλούμαστε για μια 
ακόμη χρονιά, να συζη-
τήσουμε και να ψηφίσου-
με τον προϋπολογισμό, 
έναν προϋπολογισμό 
που δεν ανταποκρίνεται 
καθόλου στις ανάγκες αλ-
λά και στις δυνατότητες 
μιας Περιφέρειας που, εί-
ναι μεγαλύτερη σε έκταση 
και πληθυσμό από πολλά 
Ευρωπαϊκά  Κράτη, με-
ρικά των οποίων διαδρα-
ματίζουν πρωταγωνιστικό 
ρόλο.

Επειδή είναι ο τελευ-
ταίος προϋπολογισμός 
που καταρτίζει και ψηφίζει 
αυτό το συμβούλιο,  επιτρέψτε μου κάποιες 
γενικότερες σκέψεις.

Υπηρετούμε έναν θεσμό υποβαθμισμένο 
και αναξιόπιστο, αναντίστοιχο με τις πραγματι-
κές ανάγκες  και τις απαιτήσεις της κοινωνίας. 
Τα αίτια αυτής της κατάστασης  είναι κατά το 
ένα μέρος εξωγενή και κατά το  άλλο μέρος 
ενδογενή.

΄Εχουμε από την μια μεριά ένα κεντρικό 
Κράτος συγκεντρωτικό και φοβικό που κρατά 
την αυτοδιοίκηση καθηλωμένη, αρνούμενο 
να της παραχωρήσει ζωτικό χώρο, πόρους 
και αρμοδιότητες. Και από την άλλη μεριά μια 
αυτοδιοίκηση άνευρη και παραιτημένη που 
“συνήθισε” να κινείται στη μετριότητα και ίσως 
κάποιους να βόλεψαν αυτοί οι χαμηλοί ρυθμοί 
λειτουργίας.

Αναφερθήκαμε σε άλλη 
ευκαιρία στη δυσμενή θέση 
του θεσμού στη χώρα μας σε 
σύγκριση με τις άλλες Ευρω-
παϊκές χώρες. Να αναφέρου-
με μόνο, ότι ο μέσος όρος 
του συνόλου των εσόδων 
στις  χώρες της Ευρώπης  εί-
ναι 16,5% του συνόλου των 
ΑΕΠ, ενώ στην Ελλάδα αντι-
στοιχούν έσοδα μόλις στο 3% 
του ΑΕΠ. Η σχέση εσόδων 
προς ΑΕΠ είναι ένας διεθνής 
δείκτης της συγκέντρωσης ή 
της αποκέντρωσης ενός Κρά-
τους. Τα συμπεράσματα προ-
φανή. 

Αλλά αυτή είναι η μία όψη του προβλήμα-
τος, υπάρχει και η άλλη. Τι κάνουμε εμείς οι 
αυτοδιοικητικοί απέναντι σ΄ αυτή την πραγμα-
τικότητα που έχει διαμορφωθεί; Όπως κάθε 
χρόνο έτσι και φέτος σπεύδουμε από την αρχή 
της εισηγητικής έκθεσης να δηλώσουμε ότι 
ο προϋπολογισμός καταρτίσθηκε “σύμφωνα 
με τις διατάξεις του παρατηρητηρίου”. Αυτή η 
παθητική στάση οδηγεί το θεσμό σε περιθωρι-
οποίηση και υποταγή. 

Τι  θα ‘πρεπε να κάνουμε
- Πρώτα και κύρια να διεκδικήσουμε το ρό-

λο μας στην αναπτυξιακή διαδικασία, πόρους 
και  αρμοδιότητες.

- Με παρουσία και παρεμβάσεις στους ευ-
ρωπαϊκούς θεσμούς να ζητήσουμε το αυτονόη-
το, την εφαρμογή του ευρωπαϊκού κεκτημένου.

- Οι προϋπολογισμοί να έχουν έναν 
αναπτυξιακό στόχο. Πρέπει, κατά τη γνώ-
μη μας, να συνοδεύονται α-
πό ένα σχέδιο δράσης που 
να δείχνει ανάγκες και προ-
τεραιότητες.

- Να εντείνουμε τους 
ρυθμούς υλοποίησης των 
έργων της Περιφέρειας με 
τον συντονισμό και τον έ-
λεγχο των υπηρεσιών. Έτσι 
θα αξιοποιούμε στο μέγιστο 
τους διαθέσιμους πόρους.

Μερικές Ειδικές παρα-
τηρήσεις στον προϋπολο-
γισμό.

- Τα μεγάλα ταμειακά υ-
πόλοιπα, που φέτος αγγί-
ζουν το ήμισυ του προϋπο-
λογισμού, αποδεικνύουν την 
αδυναμία να  αξιοποιηθούν 
ακόμη και αυτοί οι ισχνοί 
πόροι που είναι  διαθέσιμοι. 
Και ας μη σπεύσουν κάποιοι 
να τα δικαιολογήσουν σαν 
αποτέλεσμα των μεγάλων 
εκπτώσεων στα έργα. Κύρια 

είναι αποτέλεσμα  των αργών ρυθμών κατάρ-
τισης των μελετών και των διακηρύξεων, της 
ανάθεσης και της εκτέλεσης των έργων, των 
συχνών  ενστάσεων  που προκύπτουν από 
την ασάφεια των όρων των διαγωνισμών. Χα-
ρακτηριστικό παράδειγμα η μελέτη  του υπό-
λοιπου του κάθετου ΄Αξονα της Ημαθίας, του 
πολύπαθου αυτού έργου, που δεν εγκρίθηκε η 
συμβασιοποίησή του από το Ελεγκτικό Συνέ-
δριο λόγω πλημμελούς τεκμηρίωσης. 

- Προγραμματίζονται κυρίως μικρά έργα 
και λίγα μεσαία, συνήθως συντηρήσεις και 
λιγότερο νέα έργα. Λείπουν παρεμβάσεις και 
έργα με αναπτυξιακό χαρακτήρα, που είναι, 
θεσμικά, ο κύριος σκοπός της Περιφερειακής 
Αυτοδιοίκησης. 

- Λίγες είναι οι επενδύσεις  στον πρωτογενή 
τομέα, που όλοι αναγνωρίζουμε την μεγάλη 
σημασία  του για την οικονομική ανάπτυξη.

- Ελλιπής και μειούμενη εμφανίζεται η χρη-
ματοδότηση του πολιτισμού. Μικρές και ευκαι-
ριακές επιχορηγήσεις τοπικών πολιτιστικών εκ-
δηλώσεων που όμως δεν συνιστούν επένδυση 
στον πολιτισμό.

- Αναγνωρίζουμε την προσπάθεια που γί-
νεται για τον τουρισμό και για το περιβάλλον, 
πλην όμως δεν έχουμε στα χέρια μας μετρήσι-
μα αποτελέσματα.

Γίνεται φανερό από όσα αναφέρθηκαν, ότι 
αυτόν τον προϋπολογισμό που προτείνει η 
Διοίκηση,  που είναι ολοφάνερα ελλιπής, φτω-
χός και αντιαναπτυξιακός, αναντίστοιχος με τις 
ανάγκες και τις δυνατότητες της Περιφέρειας, 
που δεν περιλαμβάνει στο σκεπτικό του ούτε 
ίχνος  ένστασης ή διεκδίκησης,  εμείς δεν θα 
τον ψηφίσουμε. 
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Σήμερα Τετάρτη 
στη Στέγη

Ενημερωτική 
ημερίδα για 

την στήριξη των 
ωφελούμενων 

του ΤΕΒΑ
    Ο Δήμος Βέροιας στα πλαίσια του προγράμματος 

«Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής Συνδρομής για το Τα-
μείο Ευρωπαϊκής Βοήθειας για τους Απόρους (ΤΕΒΑ)» 
καλεί τους ωφελούμενους του προγράμματος να προσέλ-
θουν σήμερα Τετάρτη 14 Νοεμβρίου 2018 στις 10:00 π.μ. 
στην Αντωνιάδειο Στέγη Γραμμάτων και Τεχνών Δήμου 
Βέροιας για να παρακολουθήσουν την ημερίδα στο πλαί-
σιο των συνοδευτικών μέτρων του ΤΕΒΑ που αφορούν την 
ψυχοκοινωνική υποστήριξη των ωφελούμενων.

Στόχος της ημερίδας είναι η ενημέρωση για θέματα που 
άπτονται τόσο της κοινωνικής ζωής όσο και της προσωπι-
κής εξέλιξης των ίδιων των ωφελουμένων . 

Το πρόγραμμα περιλαμβάνει:
- Έναρξη - Χαιρετισμοί
- : Κοινωνική Υπηρεσία και παροχές του Δήμου Βέροιας 
 (Παρουσίαση προγραμμάτων Κοινωνικής  Υπηρεσίας  

, ΚΕΠ Υγείας,   Κοινωνικού   Παντοπωλείου, Κοινωνικού 
Φαρμακείου, Κέντρο Κοινότητας , Κέντρου Συµβουλευτι-
κής Υποστήριξης γυναικών θυµάτων βίας, ΚΑΠΗ, Δημοτι-
κού Ιατρείου, Βοήθεια στο σπίτι και  ΚΗΦΗ).

Α΄ ΚΥΚΛΟΣ
- Πως δημιουργούμε και πως εφαρμόζουμε έναν λει-

τουργικό οικογενειακό προϋπολογισμό.
- Κοινωνικός αποκλεισμός και αυτοαποκλεισμός σε δυ-

σμενείς συνθήκες διαβίωσης  .
Ερωτήσεις – Σχόλια
Β΄ΚΥΚΛΟΣ
- Ο δρόμος προς την αγορά εργασίας .
- Ότι δεν με σκοτώνει με κάνει πιο δυνατό.
Ερωτήσεις – Σχόλια 

Παρέμβαση του Δημήτρη Μούρνου 
στο Περιφερειακό Συμβούλιο 

κατά τη συζήτηση του προϋπολογισμού 
οικονομικού έτους 2019

Αιτήσεις τριτέκνων 
Ημαθίας για το

 Κοινωνικό 
Παντοπωλείο

Από τις 24 Οκτωβρίου ως τις 23 Νοεμβρίου κατατίθενται 
οι αιτήσεις των τριτέκνων Ημαθίας για το Κοινωνικό Παντο-
πωλείο του Δήμου Βέροιας, Σταδίου 51. 

Πληροφορίες στα τηλ.2331353824- 2331353811,από τις 
10:00-14.00.



Την 6η νίκη σε ισάριθμα παιχνί-
δια πέτυχε η εφηβική ομάδα 
του Α.Ο.Κ. Βέροιας επικρα-

τώντας χθες το απόγευμα στο ΔΑΚ 
Δ.ΒΙΚΕΛΑΣ της ομάδας του ΦΟ Αρι-
δαίας με 92-41. Οι παίκτες του Καπνά 
ξεκίνησαν δυναμικά το παιχνίδι, παί-
ζοντας κατά περιόδους καταπληκτικό 
μπάσκετ και με όπλο την αμυντική 
λειτουργία έδειξαν ότι δεν βρίσκονται 
τυχαία στην κορυφή του ομίλου.

Έτσικατά τηνδιάρκεια τουπαιχνιδιούοπρο-
πονητήςΚαπνάς είχε την ευκαιρία να δοκιμάσει
διάφορασχήματαμετουςπαίκτεςτουνα

εφαρμόζουνπιστάτιςεντολέςτου.
Πρώτοισκόρερ των ¨Λύκων¨ ήτανοΧαραλα-

μπίδηςΠ.με19(1τρ.)ΒοργιαζίδηςΧ.με14,
ΚαραισαρίδηςΛ.14(2τρ.) καιοΚαραθανάσης

Φ.με13(1τρ.).
Επόμενος αγώνας είναι εκτός έδρας με την

ΚΟΥΠΑΚιλκίς.
ΔΕΚΑΛΕΠΤΑ (Α.Ο.Κ. ΒΕΡΟΙΑΣ-ΦΟΑΡΙΔΑΙ-

ΑΣ):26-8,49-19,70-26,92-41
ΑΟΚΒΕΡΟΙΑΣ (ΚΑΠΝΑΣΚ): Γιοβανόπουλος

Φ.8,Αβραμίδης Ι. 4,ΚαραθανάσηςΦ.13(1τρ.),
ΒοργιαζίδηςΧ.14,ΣτογιαννόπουλοςΚ.,Καραισα-
ρίδηςΛ.14(2τρ.),ΙωαννίδηςΦ.5(1τρ.),ΓκίτκοςΚ.
6,ΟρφανίδηςΘ.2,ΑσλανίδηςΘ.7(1τρ.),Χαρα-
λαμπίδηςΠ.19(1τρ.).HΔιεύθυνσηΣτρατηγικήςΑνάπτυξηςτηςΕ.Π.Ο.

αρχίζειαπότηΔευτέρα12Νοεμβρίου2018τηδια-
δικασία έκδοσης ταυτοτήτων τριετίαςπροπονητών
UEFA/Ε.Π.Ο.2019-2021.

Δικαιολογητικάέκδοσηςταυτότηταςτριετίας
1)Αίτησητουενδιαφερομένου
2)Μιαέγχρωμηφωτογραφίαδιαβατηρίου
3)Φωτοτυπίααστυνομικήςταυτότηταςήδιαβα-

τηρίου
4)Φωτοτυπίαδιπλώματοςπροπονητή*
5)Φωτοτυπίαπιστοποιητικούπαρακολούθησης

τωνσχολώνανανέωσηςταυτοτήτων**
6)Βεβαίωσημέλουςσεσύνδεσμοπροπονητών

(όπουυπάρχει)
7)Καταβολήπαραβόλου200€
8)Θεωρημένη και υπογεγραμμένη υπεύθυνη

δήλωσηπράξηςσυναίνεσης (όσοι δεν έχουν ήδη
αποστείλει)

*Εξαιρούνταιοιπροπονητέςπουπαρακολούθη-
σανσχολήεξομοίωσηςΕ.Π.Ο.

**Αφοράόσουςολοκλήρωσανταμαθήματατης
σχολήςέωςτις31.12.2017

Συλλογήκαιαποστολήδικαιολογητικών
Οι ενδιαφερόμενοι αφούσυλλέξουν όλα τα δι-

καιολογητικά, οφείλουν να τα προσκομίσουν σε
ηλεκτρονικήμορφήστηνοικείαΈνωσηΠοδοσφαι-
ρικώνΣωματείων, η οποίαμε τησειρά της θα τα
αποστέλλειμετονίδιοτρόποστοΤμήμαΕκπαίδευ-
σης&ΜητρώουΠροπονητώνΕΠΟ (proponites@
epo.gr).Ταδικαιολογητικάθαείναιυποχρεωτικάσε
μορφήpdfκαιηφωτογραφίασεjpg.

ΗΕ.Π.Σ.οφείλει νααποστέλλει τοσύνολο των
δικαιολογητικών (συμπεριλαμβάνοντας το αποδει-
κτικόκατάθεσης100€στολογαριασμόπουτηρείη

Ε.Π.Ο.στηνΤράπεζαΠει-
ραιώς)γιακάθεπροπονη-
τήσεέναξεχωριστόemail
με θέμα:Όνομα, Επώνυ-
μο,Πατρώνυμοπροπονη-
τή για έκδοση ταυτότητας
τριετίας2019-2021.

Δικαιολογητικάπουθα
αποστέλλονται σε έντυπη
μορφή ή απευθείας από
προπονητές στην Ε.Π.Ο.
δεθαγίνονταιδεκτά.

Για διευκρινήσεις πα-
ρακαλώεπικοινωνήστεμε:

Χρήστο Ζιώγα (τηλ.:
210-9306023)-για θέματα
προπονητών

ΣτέλλαΜαγνησαλή (τηλ.: 210-9306004)-για
τεχνικάθέματα

Παρουσίαση 
προγραμμάτων 
Αλπικού ski 

και ski Δρόμων 
Αντοχής του 

ΣΧΟΒ
για την περίοδο

2018-2019
ΤηνΔευτέρα 19Νοεμβρίουστις 20.00,

στηναίθουσα«Sala»στονπολυχώροΕληά,
θαπαρουσιάσει ο ΣύλλογοςΧιονοδρόμων
Ορειβατών Βέροιας τα προγράμματαΑλ-
πικούσκι καισκιΔρόμωνΑντοχής, για την
επερχόμενηχειμερινήσεζόν2018-2019,με
τίτλοSxovKidz2018-2019!

CMYK
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Ανακοίνωση με την οποία καλεί 
τους φίλους της «Βασίλισσας 
του βορρά» στα εγκαίνια της 

νέας μπουτίκ της ομάδας, εξέδωσε η 
διοίκηση της ΒΕΡΟΙΑΣ.

Η εκδήλωσηθα γίνει τηνΠέμπτη15Νοεμβρίου
στις8μμ,στοκατάστημαSPOTEAM(Μ.Αλεξάνδρου
28,Βέροια)ενώστημπουτίκθαμπορούνοιφίλαθλοι
ναβρουν τις εμφανίσεις και όλα τα είδη της«Βασί-
λισσας»,καθώςεπίσηςκαιμια3ηεμφάνισηέκπλη-
ξη,όπωςέκανανγνωστόοιάνθρωποιτουσυλλόγου

Εγκαινιάζειτηνέατηςμπουτίκ
η«Βασίλισσα»!

ΜπάσκετΕφηβικό
Έκτη νίκη για τον ΑΟΚ Βέροιας 

συνέτριψε τον ΦΟ Αριδαίας 92-41

Διαδικασία έκδοσης ταυτοτήτων τριετίας 
προπονητών UEFA/Ε.Π.Ο. 2019-2021



Οι νεαροί πρωταθλητές και τα ταλε-
ντάκια της επιτραπέζιας αντισφαίρι-
σης ολοκλήρωσαν σήμερα τη διή-

μερη …παράστασή τους στη Βέροια κι ένα 
ακόμα αναπτυξιακό πρωτάθλημα πέρασε 
γλυκά στην ιστορία. Με σωστή οργάνωση, 
καλές αγωνιστικές συνθήκες και όμορφο 
κλίμα η πρωτεύουσα του νομού Ημαθίας 
απέσπασε και φέτος θετικά σχόλια και 
ανταποκρίθηκε σε κάθε προσδοκία.

Το6οπανελλήνιο τουρνουάμικρώνηλικιών της
Βέροιαςκαιτο3οστηντρέχουσααγωνιστικήπερίο-
δοφιλοξενήθηκεστοΦιλίππειο γυμναστήριο και το
τίμησανμετηνπαρουσίατους186αγόριακαικορί-
τσια(δύοοιαπουσίεςτηςτελευταίαςστιγμής).Ήταν
αφιερωμένο στη μνήμη του αθλητή επιτραπέζιας
αντισφαίρισηςτηςΒέροιαςΦώτηΤσιαλτζούδηκαιτο
διοργάνωσε ηΤοπικήΕπιτροπήΒόρειαςΕλλάδας
τηςΕ.Φ.Ο.Επ.Α.σεσυνεργασίαμετονδήμοτηςπό-
ληςκαιτασωματείαΑ.Σ.Ε.Α.καιτονΟ.Ε.Α.Βέροιας.

Μεσταθεράυψηλόαριθμόσυμμετοχών το όπεν
τηςΒέροιας έζησε και φέτος την αναγνώριση από
τον κόσμο του αθλήματος, καθώς είδε αθλητές κι
αθλήτριεςαπό45σωματείαόληςτηςχώρας.Απότα
πολύνότιαΧανιάμέχριτονβορράκαιτηνΟρεστιάδα
κιαπότηδύση,όπουβρίσκονταιταΙωάννινα,μέχρι
τηνανατολήκαι τηΧίο.Σημαντικήφυσικάκαι η εκ-
προσώπησηαπό τα τοπικά «συγγενικά»σωματεία
τουΑ.Σ.Ε.Α. και τουΟ.Ε.Α., τα οποία εκφράζουν
χρόνια τώρα την καλή δραστηριότητα τηςΒέροιας
στοάθλημα.Στασυνολικά16τραπέζιακαιγιαπερί-
που20ώρεςκαταγράφηκανθεαματικάκαιανταγωνι-
στικάπαιχνίδιασεέξιηλικιακέςκατηγορίες.

Οιαγώνεςάρχισανστις9τοπρωίτουΣαββάτου
καινωρίςτομεσημέριπραγματοποιήθηκεητελετήέ-

ναρξης.ΟδήμαρχοςΒέροιαςΚωνσταντίνοςΒοργια-
ζίδηςκήρυξετηνέναρξητουτουρνουά,ευχαρίστησε
γιατημεγάληανταπόκρισηκαιευχήθηκεκαλήεπιτυ-
χία, ενώοπρόεδρος τουΟ.Ε.Α.ΒέροιαςΜανώλης
Σοφιανίδης ευχαρίστησε όλες τις αποστολές για
τησυμμετοχή τους και τον δήμαρχο για τηστήριξή
τουστοόπεν.Φέτοςδενμπόρεσενα επισκεφτεί τη
Βέροια ο πρόεδρος της Ε.Φ.Ο.Επ.Α. και γενικός
γραμματέαςτηςΕ.Ο.Ε.ΜανώληςΚολυμπάδης,αλλά
διαβάστηκε ο σύντομος χαιρετισμός του.Μεταξύ
άλλων τόνισε ότι λυπάται που για λόγους ανεξάρ-
τητους από τη θέλησή του δεν μπόρεσε να δώσει
το «παρών»στουςαγώνες, ευχαρίστησε τον δήμο,
τους χορηγούς και γενικά όλους τους ανθρώπους,
πουστηρίζουντηδιοργάνωσηκαισυνεχάρηταδύο
σωματεία τηςπόλης για τησυνεχή και άοκνηπρο-
σπάθειάτουςστοάθλημα.Στηντελετήέναρξηςήταν
επίσηςπαρόντεςοαντιδήμαρχοςΠεριβάλλοντοςκαι
ΚαθαριότηταςτηςΒέροιαςΒασίληςΠαπαδόπουλος,
οπρόεδροςτουΚΑΠΑΒέροιαςΣτέργιοςΔιαμαντής,
ο γενικός γραμματέας της Ε.Φ.Ο.Επ.Α. και πρόε-
δροςτηςΤοπικήςΕπιτροπήςΒόρειαςΕλλάδαςΧρή-
στοςΤριγωνάς,οπρόεδροςτηςΤεχνικήςΕπιτροπής
ΠαναγιώτηςΤζόβολος,όπωςφυσικάκαιοπρόεδρος
τουΑ.Σ.Ε.Α.ΒέροιαςΕυάγγελοςΤσιαλτζούδης,πατέ-
ραςτουεκλιπόντος.

Στοπλαίσιο της τελετής έναρξης έγινανκαιβρα-
βεύσεις. Ο δήμαρχος Βέροιας απένειμε τιμητική
πλακέτα στον ομοσπονδιακό προπονητή Κώστα
Βατσακλή«γιατιςεπιτυχίεςτωνεθνικώνομάδωντην
τελευταία5ετία».Ουσιαστικάήτανβράβευσηόχιμό-
νοαπότονδήμοαλλάκιαπότηνΤ.Ε.τηςομοσπον-
δίας και τα τοπικά σωματεία. Επίσης, οΑ.Σ.Ε.Α.
ΒέροιαςβράβευσετονΑθανάσιοΤρομπούκη,πρώην
έφορο της ομάδας (1997-2005) για τηνπροσφορά
τουστοάθλημα.Ταβραβείοαπένειμε οΕυάγγελος
Τσιαλτζούδης.

Στοπανελλήνιοπρωτάθλημασυμμετεί-
χαν οι εξής αθλητές από τουςσυλλόγους
τηςπόληςμας:

ΑΣΕΑΒ:Αποστολίδης Χρήστος, Μα-
κρήςΦίλιππος,ΜπάτσιοςΑστέριος-Μά-
ριος, Παγιούλας Πέτρος, Παζαρτζικλής
Διονύσης,ΠαπαχρυσάνθουΧαρίτων,Πο-
λυανίδηςΧρήστος και ΣιδηρόπουλοςΠα-
ναγιώτης.

ΟΕΑΒ:ΑπλακίδηςΔημήτρης, Καρα-
μούτηςΑνδρέας, Μαντιδιώτης Γιώργος,
ΜαυρομάτηςΓιώργος,ΝικολαίδηςΚώστας,
ΧατζηιωαννίδηςΔανιήλ

Από τηΒέροιααγωνίστηκε ηΧατζηιω-
αννίδουΠαρασκευή,ηοποίαπαίζειφέτος
δανεικήστηνΕΑΣΕυόσμου.

Όλα ταπαιδιά έκαναναξιόλογες εμφα-
νίσεις,σημειώνονταςνίκες.Στηνκαλύτερη
θέσηπλασαρίστηκεοΠαζαρτζικλήςΔιονύ-
σης:9ηθέσηστουςεφήβους.

Ευχαριστούμε θερμά για τηνπολυετή
στήριξητουςχορηγούςμας,τωνοποίωνη
βοήθειαείναισημαντικήγιατηνπραγματο-
ποίησητωνπανελληνίωνπρωταθλημάτων:

Ξενοδοχείο«Veriopolis»
Ξενοδοχείο«Λοζίτσι»
Ξενοδοχείο«VillaElia»
Ξενοδοχείο«Μακεδονία»
Ξενοδοχείο«ΑγρόκτημαΚαψάλη»
Ξενοδοχείο«ΑιγέςΜέλαθρον»
Βιομηχανίατροφίμων«Panini»
Αναψυκτικά«Τέρψις»
Εργαστήριοdonuts«Mr.Tony»
Ηλεκτρονικό κατάστημα ειδών Ping

pong«e-pingpongshop.gr»
Γραφικέςτέχνες«logoGRAF»
Καφέ«Bruno»
Ζαχαρολοπλαστεία«Κριαράς»
Ψησταριά«ΦουλτηςΣούβλας»

Ψητοπωλείο«Γιάννης»
Ταβέρνα«Αγγελικόν»
Εστιατόριο«Goody’s»
Εστιατόριο«Στάση»
Εστιατόριο«Mr.Wurst

CMYK
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ΗΒέροιαπέτυχεστηναποστολήτηςκαιστο6οπανελλήνιο
αναπτυξιακόπρωτάθλημαPing-Pong

Τη νεαρή αθλήτρια τηςΡυθμικής Γυμναστικής
τουΑ.Ο.Αλέξανδρος,ΦωτεινήΠαυλίδου,ηοποία
συνοδευόταναπότημητέρατηςκαιτηνπροπονή-
τριασυλλόγου,ΜαργαρίταΑτανάσοβα-Τούφα,είχε
τηχαράναυποδεχτείστογραφείοτουοΔήμαρχος
Βέροιας, Κωνσταντίνος Βοργιαζίδης, με αφορμή
την κλήση τηςαθλήτριαςστηνΕθνικήΟμάδαΑν-
σάμπλ(Ensemble)Νεανίδων.

ΣτηνΕθνικήΟμάδαέχουνκληθείσυνολικάμό-
λις10αθλήτριεςαπότιςοποίεςθαεπιλεγούνοιέξι
προκειμένουναπροετοιμαστούνγιατησυμμετοχή
τουςστουςΕυρωπαϊκούςκαιΠαγκόσμιουςΑγώνες
Ρυθμικής ΓυμναστικήςΝεανίδων 2019, γεγονός
πουσυνιστάμεγάλη επιτυχία και επιβεβαιώνει τη

συστηματικήάνοδοτουαθλήματοςστηΒέροια.
ΟΔήμαρχοςσυνεχάρη τη νεαρή αθλήτρια για

την επιλογή της στην ΕθνικήΟμάδαΑνσάμπλ,
σημειώνονταςπωςθαπρέπει να νιώθει ιδιαίτερη
περήφανη που οι κόποι και η εργατικότητά της
ανταμείβονται μέσα από τη συμμετοχή της στην
ΕθνικήΟμάδα,τηνυψηλότερητιμήγιαέναναθλη-
τή. Επιπλέον, παρότρυνε την αθλήτρια να κατα-
βάλλει την ίδιαπροσπάθεια και στιςσχολικές της
υποχρεώσειςώστε να υπάρχειπάνταμιασχετική
ισορροπίαανάμεσαστημαθητικήκαιαθλητικήτης
ζωή.Τέλος, τηςευχήθηκευγείακαικαλήεπιτυχία,
εκφράζοντας τη βεβαιότητα ότι θα εκπροσωπήσει
τηΒέροιακαιτηχώραεπάξια.

H Φωτεινή Παυλίδου της Ρυθμικής 
Γυμναστικής του Α.Ο. Αλέξανδρος

στο Δήμαρχο Βέροιας



Από την 34η Philoxenia ξεκίνησε το ταξίδι 
του στην Ευρώπη το «Λεωφορείο της Μακεδονι-
κής Κουζίνας» (Food Track της Περιφέρειας Κε-
ντρικής Μακεδονίας). Πρόκειται για μια πρωτο-
βουλία της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, 
με σκοπό να γνωρίσουν οι Ευρωπαίοι πολίτες 
τη Μακεδονική Κουζίνα και τα εκλεκτά προϊόντα 
της μακεδονικής γης.

Η «πρότυπη καντίνα» μέσα στο 2019 και για 
δύο χρόνια θα γυρίσει ολόκληρη την Ευρώπη 
για να προωθήσει την Κεντρική Μακεδονία ως 
μοναδικό γαστρονομικό τουρισμό, φέρνοντας τις 
μακεδονικές συνταγές κοντά στους Ευρωπαίους 
πολίτες και κάνοντας διεθνώς γνωστό το brand 
name της Μακεδονικής Κουζίνας σε φορείς και 
εκπροσώπους της εστίασης, αλλά και στους 
πολίτες, ενισχύοντας έτσι την προσπάθεια της 
Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας για προσέλ-
κυση τουριστών, που εκτιμούν τη γαστρονομία.

«Το ‘λεωφορείο της Μακεδονικής Κουζίνας’ 
ξεκίνησε το ταξίδι του από τη Philoxenia, φιλο-
δοξούμε να ταξιδέψουμε τις γεύσεις της Κεντρι-
κής Μακεδονίας σε όλο τον κόσμο, στις πλατείες 
των πόλεων της Ευρώπης, για να γνωρίσουν τις 
συνταγές του τόπου μας και τα εξαιρετικά προϊό-
ντα της μακεδονικής γης όλοι οι πολίτες. Στόχος 
μας είναι να προωθήσουμε την κουζίνα και τα 
προϊόντα μας σε όλο τον κόσμο και να στείλουμε 
παντού ένα ξεκάθαρο μήνυμα, που τον τελευταίο 
καιρό κάποιοι φροντίζουν να θολώσουν: ότι η 
Μακεδονία είναι μία και ελληνική και τα χαρακτη-
ριστικά της είναι μοναδικά. Η Μακεδονική Κου-
ζίνα θα αποτελέσει το μοχλό τα επόμενα χρόνια 
για την προώθηση συνολικά της Περιφέρειας 
Κεντρικής Μακεδονίας ως τουριστικού προορι-
σμού, με ιδιαίτερα γαστρονομικά χαρακτηριστικά, 
με γεύσεις μοναδικές και πρώτες ύλες εκλεκτές. 
Το ‘λεωφορείο της Μακεδονικής Κουζίνας’ είναι 
το όχημα για την ενίσχυση του γαστρονομικού 
τουρισμού, ενώ αντίστοιχες πρωτοβουλίες λαμ-
βάνουμε και για την ενίσχυση όλων των εναλλα-
κτικών μορφών τουρισμού στην προσπάθειά μας 
να επιτύχουμε δωδεκάμηνο τουριστικό ρεύμα 
στην Κεντρική Μακεδονία και να αξιοποιήσουμε 
στο μέγιστο δυνατό βαθμό τα συγκριτικά πλε-
ονεκτήματα της περιοχής», επισήμανε ο Περι-
φερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας Απόστολος 
Τζιτζικώστας.

Στην εκδήλωση παρουσίασης του «Food 
Track της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας» 
στην 34η Philoxenia, ο Περιφερειάρχης υπο-
γράμμισε ότι η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας 
τα τελευταία χρόνια είναι πρώτη στη χώρα σε 
αφίξεις τουριστών, ενώ ο τουρισμός φέρνει στο 
ΑΕΠ της περιοχής 2 δισεκατομμύρια ευρώ κάθε 
χρόνο και η αύξηση εσόδων που καταγράφεται 
είναι της τάξης των 200 εκ. ευρώ.

Σε ό,τι αφορά στην πρωτογενή παραγωγή, 
ο κ. Τζιτζικώστας επισήμανε ότι τα προϊόντα 

ποιότητας που παράγονται στην Κεντρική Μακε-
δονία κατακτούν σταδιακά τα ράφια στις αγορές 
όλου του κόσμου, καθώς η Κεντρική Μακεδονία 
είναι πρώτη πανελλαδικά σε αγροτική παραγωγή 
και εξαγωγές τροφίμων, ενώ η συμμετοχή της 
αγροτικής οικονομίας στο ΑΕΠ της Περιφέρειας 
είναι άνω του 25% (ξεπερνά το 1 δισεκατομμύριο 
ευρώ). «Ζητούμενο για εμάς είναι η ενίσχυση της 
αγροτικής επιχειρηματικότητας, η ενίσχυση και ο 
εκσυγχρονισμός του αγροδιατροφικού τομέα για 
να εξελιχθεί ο αγροτικός κόσμος και όσοι εμπλέ-
κονται στη διατροφική αλυσίδα (παραγωγή, με-
ταποίηση, εμπορία) και να επιτύχουμε το μέγιστο 
δυνατό βαθμό ανταγωνιστικότητας των ‘προϊό-
ντων – σημαία’ της μακεδονικής γης, αναδεικνύ-
οντας την υψηλή τους ποιότητα και το γεγονός 
ότι έχουν θέση στο τραπέζι κάθε οικογένειας, σε 
όλο τον κόσμο. Η ανάδειξη αυτού του πλούτου 
γίνεται με συγκεκριμένες πρωτοβουλίες από την 
Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας, καθώς εκτός 
της Μακεδονικής Κουζίνας έχουμε δημιουργήσει 
το Καλάθι Αγροτικών Προϊόντων της Περιφέρει-
ας Κεντρικής Μακεδονίας, την Αγροδιατροφική 
Σύμπραξη και το Ειδικό Τμήμα Προβολής Αγρο-
τικών Προϊόντων, ενώ καθιερώσαμε 
και το ειδικό σήμα ποιότητας ‘Προϊόντα 
Μακεδονικής Γης’. Η Περιφέρεια Κε-
ντρικής Μακεδονίας θα συνεχίσει με 
ακόμα μεγαλύτερη ένταση να προβάλει 
σε όλο τον κόσμο, σε κάθε μία από 
τις 70 Διεθνείς Εκθέσεις που συμμετέ-
χουμε κάθε χρόνο, τον τόπο μας, τον 
τουρισμό μας, τον πολιτισμό μας, τη 
Μακεδονική Κουζίνα, τα μακεδονικά 
προϊόντα, γιατί μακεδονικά προϊόντα, 
σημαίνει αποκλειστικά και μόνο ελληνι-
κά προϊόντα», τόνισε ο κ. Τζιτζικώστας.

Ο Αντιπε-
ριφερειάρχης 
Τουρισμού και 
Π ο λ ι τ ι σ μ ο ύ 
Α λ έ ξα ν δ ρ ο ς 
Θ ά ν ο ς  ε ξ ή -
γησε ότι «το 
ειδικό τροπο-
ποιημένο λε-
ωφορείο φέρει 
τα σήματα και 
χρώματα της 
Μακεδονικής 
Κουζίνας, φέ-
ρει εικόνες από 
την Περιφέρεια 
Κεντρικής Μα-
κεδονίας, αλλά 
και εικόνες των 
προϊόντων της 
μακεδον ικής 
γης.  Μπορεί 
να ταξιδέψει 
παντού και θα 
το κάνει. Αρχί-
σαμε από τη 
Philoxenia και 
θα συνεχίσου-

με στις πλατείες του Άμστερνταμ, του Βερολί-
νου και πολλών άλλων ευρωπαϊκών πόλεων, 
σε όλα τα διεθνή φεστιβάλ γαστρονομίας, αλλά 
και στις τουριστικές εκθέσεις που συμμετέχει η 
Περιφέρεια. Εκτός από τις αυθεντικές συνταγές 
της Μακεδονικής Κουζίνας, προβάλλουμε και τα 
αγροτικά μας προϊόντα, αλλά και τον τόπο μας 
ως ξεχωριστού γαστρονομικού προορισμού. Εί-
ναι εξαιρετικά σημαντικό οι Ευρωπαίοι πολίτες 
να δοκιμάζουν χαρακτηριστικές γεύσεις από το 
συνταγολόγιο της Μακεδονικής Κουζίνας. Τουρι-
σμός και αγροτική ανάπτυξη πρέπει να βαδίζουν 
χέρι χέρι για να δίνουν προστιθέμενη αξία στην 
οικονομία της περιοχής».

Το δικό της μήνυμα έστειλε η Αντιπεριφερειάρ-
χης Θεσσαλονίκης Βούλα Πατουλίδου, σημειώ-
νοντας ότι «τα υλικά, οι συνταγές και το παραδο-
σιακό τραπέζι της Μακεδονίας είναι δείγμα του 
ξεχωριστού πολιτισμού, της μακεδονικής κουλ-
τούρας, που αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της 
ελληνικής παράδοσης. Κατάγομαι από τη βόρεια 
Μακεδονία και συγκεκριμένα από τη Φλώρινα. 
Πιο βόρεια δεν έχει…».
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ  ΗΜΑΘΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΗΡΩΙΚΗΣ ΠΟΛΕΩΣ ΝΑΟΥΣΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 
ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ
Τηλ. 2332350335-6
Δ/νση : Δημαρχίας 30  Νάουσα ,   Τ.Κ. 59200 
                                                              Νάουσα   9/11/2018
                                                              Αρ. Πρωτ. :  22185

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ
Ο Δήμαρχος  Νάουσας, έχοντας υπόψη 
- τις διατάξεις του άρθρου 163 Ν. 3584/07 
- τον ΟΕΥ του Δήμου Νάουσας
καλεί τους /τις ενδιαφερόμενους/νες να υποβάλλουν σχετική 

αίτηση με σύντομο βιογραφικό σημείωμα και αποδεικτικά των 
προσόντων τους, σχετικά με την πλήρωση μίας (1) θέσης ειδι-
κού συνεργάτη. 

Οι ενδιαφερόμενοι/ νες πρέπει να έχουν τα εξής προσόντα:
Α) Τα γενικά προσόντα διορισμού που προβλέπονται για 

τους υπαλλήλους του πρώτου μέρους του ν. 3584/07 (άρθρα 
11 έως και 17). Για τα γενικά προσόντα διορισμού απαιτείται 
χωριστή από την αίτηση, υπεύθυνη δήλωση του υποψηφίου, 
κατά το άρθρο 8 του ν. 1599/1986, στην οποία να δηλώνεται ότι 
πληρούνται. 

Β) Πτυχίο ή δίπλωμα σχολής Πανεπιστημιακής Εκπαίδευ-
σης της ημεδαπής ή της αλλοδαπής ,Διεθνών και Ευρωπαϊκών 
Σπουδών, Μάρκετινγκ, Δημοσιογραφίας.

Γ) Να έχουν επαγγελματική απασχόληση ή επαρκείς γνώ-
σεις και εμπειρία – προϋπηρεσία ανάλογη με τα ανωτέρω περι-
γραφόμενα αντικείμενα απασχόλησης στην αναλυτική δημόσια 
γνωστοποίηση.

Η αναλυτική δημόσια γνωστοποίηση είναι αναρτημένη στον 
Πίνακα Ανακοινώσεων του Δήμου Νάουσας και στην διαύγεια 
με ΑΔΑ: ΩΑΑ5ΩΚ0-ΓΘ7.

Οι αιτήσεις των ενδιαφερομένων με βιογραφικό σημείωμα 
και τα σχετικά δικαιολογητικά θα κατατίθενται  από 15/11/2018  
μέχρι και 19/11/2018 στο Γραφείο Διαχείρισης Ανθρώπινου 
Δυναμικού του Δήμου Νάουσας ( τηλ 2332350335-6 ) κατά τις 
εργάσιμες ημέρες και ώρες.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ  ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ  ΗΜΑΘΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΗΡΩΙΚΗΣ ΠΟΛΕΩΣ ΝΑΟΥΣΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 
ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ
Τηλ. 2332350335
Δ/νση : Δημαρχίας 30  Νάουσα ,   Τ.Κ. 59200 
                                                              Νάουσα   9/11/2018
                                                              Αρ. Πρωτ. :  22183

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ
Ο Δήμαρχος  Νάουσας, έχοντας υπόψη 
- τις διατάξεις του άρθρου 163 Ν. 3584/07 
- τον ΟΕΥ του Δήμου Νάουσας
καλεί τους /τις ενδιαφερόμενους/νες να υποβάλλουν σχετική 

αίτηση με σύντομο βιογραφικό σημείωμα και αποδεικτικά των 
προσόντων τους, σχετικά με την πλήρωση μίας (1) θέσης ειδι-
κού συνεργάτη. 

Οι ενδιαφερόμενοι/ νες πρέπει να έχουν τα εξής προσόντα:
Α) Τα γενικά προσόντα διορισμού που προβλέπονται για 

τους υπαλλήλους του πρώτου μέρους του ν. 3584/07 (άρθρα 
11 έως και 17). Για τα γενικά προσόντα διορισμού απαιτείται 
χωριστή από την αίτηση, υπεύθυνη δήλωση του υποψηφίου, 
κατά το άρθρο 8 του ν. 1599/1986, στην οποία να δηλώνεται ότι 
πληρούνται. 

Β) Πτυχίο ή δίπλωμα Νομικής Σχολής Πανεπιστημίου της 
ημεδαπής ή ισότιμο πτυχίο ή δίπλωμα της αλλοδαπής, 

Γ) Αξιόλογη επαγγελματική απασχόληση ή επαρκείς γνώ-
σεις και σημαντική εμπειρία ανάλογη με το αντικείμενο απασχό-
λησης. 

Η αναλυτική δημόσια γνωστοποίηση είναι αναρτημένη στον 
Πίνακα Ανακοινώσεων του Δήμου Νάουσας και στην διαύγεια 
με ΑΔΑ: 7ΑΡΔΩΚ0-Κ7Π.

Οι αιτήσεις των ενδιαφερομένων με βιογραφικό σημείωμα 
και τα σχετικά δικαιολογητικά θα κατατίθενται  από 15/11/2018 
μέχρι και  19/11/2018 στο Γραφείο Διαχείρισης Ανθρώπινου 
Δυναμικού του Δήμου Νάουσας ( τηλ 2332350335-6 ) κατά τις 
εργάσιμες ημέρες και ώρες.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ  ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣ

«Ο ΚΑΡΑΝΟΣ» 
ευχαριστεί 

για την 
Philoxenia

Για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά, ο Σύλλογος Γευσιγνω-
σίας – Γαστρονομίας – Οινολογίας και Τουρισμού Ημαθίας 
«Ο ΚΑΡΑΝΟΣ», συμμετείχε στη Philoxenia, στο περίπτερο 
του Δήμου Βέροιας, παρουσιάζοντας γευστικές δημιουργί-
ες της περιοχής μας. Πιο συγκεκριμένα, πίτες (τραχανόπι-
τα, κρεατόπιτα, τσουκνιδόπιτα, ταχινόπιτα, κολοκυθόπιτα 
και τυρόπιτα), λευκό και ερυθρό οίνο και φρουτοσαλάτα 
της περιοχής.

Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε θερμά τους κ. Σαμούκα 
Γιάννη (12 Γράδα), τον Μεταξά Γιώργο (Τσαγκαράδικο), 
την κ. Περπερίδου – Μαργαρίτου  Πελαγία (Εκείμερος), 
την κ. Κόγια Μαρία (αρτοποιεία Κόγια), τον κ. Τσαμπελάκη 
Μίλτο για τις γευστικότατες πίτες που προσέφεραν, την κ. 
Μαραντίδου Ελένη που προσέφερε ξινόμαυρο και λευκό 
κρασί της περιοχής, καθώς και τον Α.Σ. «VENUS» που 
προσέφερε την κομπόστα - φρουτοσαλάτα.

Για το Δ.Σ. του «ΚΑΡΑΝΟΥ»
Ο Πρόεδρος, 

Ταχματζίδης Δημήτρης

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
Από την 34η Philoxenia στην Ευρώπη 

το «Λεωφορείο της Μακεδονικής Κουζίνας» 
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Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής
της ΔΕΥ ΑΒ 

Νοέμβριος 2018 
ΤοσυνεργείοεπιφυλακήςτηςΔΕΥΑΒκατά

τοδιάστημααπό12-11-2018 μέχρι18-11-
2018 θαείναιτοεξής:Αυτόματοςτηλεφωνη-
τήςβλαβών:τηλ.2331021814.

ΝέαΔρομολόγιαΚΤΕΛ

Από τοΚΤΕΛΝ.Ημαθίας ανακοινώνεται ότι το
νέο πρόγραμμα δρομολογίων απόΘεσσαλονίκη
προςΒέροιαδιαμορφώθηκεωςεξής:

Θεσσαλονίκη-Αλεξάνδρεια-ΒέροιααπόΔευτέρα
μέχριΠαρασκευήμέσωΠαλιάςΕθνικήςοδού(ΠΕΟ)

Αφετηρία:Θεσσαλονίκη
Ενδιάμεσοι σταθμοί: Μαγνησία, Χαλκηδόνα,

Λουδίας,Αλεξάνδρεια,Βρυσάκι,Καμποχώρι,Καλο-
χώρι,Καβάσιλα,Σταυρός,Μακροχώρι

Προορισμός:Βέροια
5:35,6:45,7:30,8:15,9:15,10:45,12:3013:45,

14:45,15:45,16:45,17:45,18:45,20:15,21:30
ΤαχείεςΘεσσαλονίκη–Βέροια–Νάουσακα-

θημερινέςαπόΔευτέραμέχριΠαρασκευή
Πρόγραμμαδρομολογίων
6:15, 8:15, 9:15, 10:15, 11:15, 12:15, 13:15,

14:15,15:15,16:15,17:15,18:15,19:15,20:45
Βέροια-Θεσσαλονίκηόλαταδρομολόγια
Αφετηρία:Βέροια
Ενδιάμεσοισταθμοίμη ταχείας: Μακροχώρι,

Σταυρός,Καβάσιλα,Καλοχώρι,Καμποχώρι,Βρυσά-
κι,Αλεξάνδρεια,Λουδίας,Χαλκηδώνα,Σίνδος

ΕνδιάμεσοιΣταθμοί ταχείας:Κουλούρα,Νησέ-
λι,Κλειδί,ΔιόδιαΜαλγάρων

Προορισμός:Θεσσαλονίκη
ΑπόΔευτέραέωςΠαρασκευή
5:30, 6:20, 6:30 ΤΑΧΕΙΑ, 7:00 ΤΑΧΕΙΑ, 7:15,

7:45ΤΑΧΕΙΑ, 8:00, 8:45ΤΑΧΕΙΑ, 9:00, 9:45ΤΑ-
ΧΕΙΑ, 10:30, 10:45ΤΑΧΕΙΑ, 11:45ΤΑΧΕΙΑ, 12:00,
12:45ΤΑΧΕΙΑ, 13:00, 13:45ΤΑΧΕΙΑ, 14:00, 14:45
ΤΑΧΕΙΑ, 15:00, 15:45ΤΑΧΕΙΑ, 16:00, 16:45ΤΑ-
ΧΕΙΑ, 17:00, 17:45ΤΑΧΕΙΑ, 18:15, 19:30ΤΑΧΕΙΑ,
19:45,20:45,21:30

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑΣΑΒΒΑΤΟΥ
Βέροια–Θεσσαλονίκη6:45Δ,7:45T,8:00,8:45T

,9:30,9:45T,10:30,11:30, 11:45T,12:30,13:30,13:45T,
1 4 : 3 0 , 1 4 : 4 5 T , 1 5 : 3 0 , 1 6 : 3 0 ,  1 7 : 3 0 ,
17:45T,18:30,19:30T,20:00,21:30

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ–ΒΕΡΟΙΑ: 7:00,8:30, 9:15T,10:00,1
0:15T,11:00,11:15T, 12:00,13:00,13:15T,14:00,15:00
1 5 : 1 5 T , 1 6 : 0 0 , 1 6 : 1 5 T , 1 7 : 0 0 , 1 8 : 0 0
19:00,19:15T,20:15,20:45T,21:30

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑΚΥΡΙΑΚΩΝ
ΒΕΡΟΙΑ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ: 6:30, 8:00, 9:30,  10:30,

11:30, 12:30,  13:30, 14:30, 15:30Τ,  16:30,17:30Τ,
18:30,19:30Τ,20:30,21:30

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ–ΒΕΡΟΙΑ: 7:00, 8:00, 9:30, 11:00,
12:00,13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00Τ, 18:00,
19:00Τ,20:15,21:00Τ,21:30

Γιαπληροφορίες το επιβατικό κοινό μπορεί να
απευθύνεται:ΣχετικάμεταδρομολόγιαΒέροιας-Θεσ-
σαλονίκηςκαιαντίστροφαστοτηλέφωνο23310-22342

Σχετικά με τα τοπικά δρομολόγιαστο τηλέφωνο
23310-23334Επίσης, γιαόλα ταδρομολόγια,όπως
καιάλλεςπληροφορίεςστην ιστοσελίδα τουυπερα-
στικού ΚΤΕΛΝ.Ημαθίαςwww.ktelimathias.gr και
www.ktel-imathias.gr

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100 
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400 
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166 
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 1050
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)σταθερόκαικινητό
 2331021111
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800 
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505 
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282 
ΟΣΕ 2331024.444 
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666 
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΚΥΠΡΑΙΟΥ 2331070.050
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΤΕΛΕΤΩΝΚΙΡΚΜΑΛΗΑΙΚ. 2331059003
ΤΕΛΕΤΩΝΑΦΟΙΓΕΩΡΓΙΑΔΗ 2331067400
ΤΕΛΕΤΩΝΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ 2331071414
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664 
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256 
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
ΙδιωτικόΚΤΕΟΒέροιας(Μακροχώρι) 2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894463,
 2310894562 
ΟΑΕΔ 2331026.888 
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331024.598 
ΤΟΕΒ 2331024.669 
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879 
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654 
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612
Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331076.610,76.613

ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100,
 2331025.197,76.625FAX:23.333

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:. . . . . . . . . . . . 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.643
Γραμματεία: . . . . . . . . . . 2331076.646,2331076.647

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:. . . . . . . . . . . . 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.653
Γραμματεία: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: . . . . . . . . . . . . . . 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:. . . . . . . . . . . . 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.669
Γραμματεία: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): . . . . . . . . . . . . 2331076.664
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών. . . .2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: . . . . . . . . . . . . . . . . .2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: . .2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών . . . . .

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών. . . . . . . . . . . . .2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: . . . . . . . . .2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: . . . . . . . . . . . . . 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: . . . . .2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων:. . . . . . . . . . . . . .2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: . . . . . . . . . . . . . . .2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: . . . . . . .2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: . . . . . . . . .2331350564
Κ.Ε.Π.: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία . . . . . . . . . . . . . . . .2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο:. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2332350300
Fax:. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2332024260
ΚΕΠ: . . . . . . . . . . . . 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: . . . . . . . . . . .2333350100
Δημοτολόγιο. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2333350150
Ληξιιαρχείο. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2333350130
Πρωτόκολλο. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών. . . . . . . . . .2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού. . . . . . . . . . . . . . . .2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου . . . . . . . . . . . .2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

Στηνπρωτεύουσα των Σκοπίων το περα-
σμένο Σαββατοκύριακο ολοκληρώθηκε το 9ο
διεθνέςτουρνουάΤζούντο«MIOKIOPEN»στο
οποίοσυμμετείχεκαιηομάδαμαςαπό τηΒέ-
ροια.Μέτα το τουρνουά τηςΒουλγαρίας η ο-
μάδα είχε απώλειες λόγωμικροτραυματισμών
σε3αθλητές,τονΓιαννάκοΔημήτριο,Πασβάνη
Παναγιώτη και τηνΜέσκαΆννα, οι εν λόγω
αθλητέςθαμπορούσανναδυναμώσουντοήδη
κάλοαποτέλεσματηςομάδαςκαθώςείναιστην
λίστατωνκορυφαίωντουσυλλόγουμας.

Ηομάδα και χωρίς τηνπαρουσίααυτών
τωναθλητώνκατάφερεναδιακριθείδιορθώ-
νονταςταλάθητουπροηγούμενουτουρνουά
και με την κατάλληληπροετοιμασία και τη
σωστή εκτέλεση των αθλητών στις δοθεί-
σες οδηγίες τουπροπονητή κατάφεραν το
απόλυτο αποτέλεσμα των 5 μεταλλίωνστις
4 μονάχα συμμέτοχες αθλητών.Παράξενο
σε κάποιον άλλα απολυτά εφικτό για εμάς
διότιτοχρυσόκορίτσιτηςομάδαςηΤαξίδου
Ελένη κατάφερεόχι μονο ναδιακριθεί στην
δίκη της κατηγορία και ναπάρει το χρυσό
μετάλλιοάλλαέλαβεμέροςκαιστηνμεγαλύ-
τερηκατηγορίαηλικίαςκαιπήρετοασημένιο

μετάλλιο.ΟΣκουφιαςΑθανάσιος κατέκτησε
το χρυσό μετάλλιο με άψογη εμφάνιση και
δυναμική επιστροφή καθώς ήταν ένας α-
πό τουςάτυχουςαθλητές του τουρνουά της
Βουλγαρίας,ακολουθώνταςόμωςπιστά της
οδηγίες τουπροπονητή κατάφερε ναανεβεί
στοπρώτοσκαλίτουβάθρου.ΟΜέσκαςΆγ-
γελοςκατάφερεαυτόπουδενείχεκαταφέρει
σταΣόφιακαικατέκτησετην3ηθέσηδείχνο-
ντας δυναμικό χαρακτήρα.ΟΚιτσόπουλος
Δημήτριος αν και ξεκίνησε αργά την σεζόν
έδειξε ιδιαίτερηπροσοχή κατά την διάρκεια
τηςπροετοιμασιαςκαικατάφερενακατακτή-
σει το χάλκινο μετάλλιο σε διεθνές διοργά-
νωση.Θελω νασυγχαρώ τους αθλητές για
την επιτυχία τους και να ευχαριστήσω τους
γονείς για τηνθερμή τουςυποστήριξη.Επί-
σηςθέλωναευχαριστήσωτονπροϊστάμενο
του ΚΑΠΑ ‘’ Φιλίππειου Γυμναστηρίου’’ κ.
ΚακαφίκαΓεώργιομεζήλοκαταβάλειιδιαίτε-
ρηπροσπάθεια για την εύρυθμη λειτουργιά
στους χώρουςπροπονήσεωνδείχνονταςα-
πόλυτοσεβασμόστονδημόσιοχώροκαιτην
αγάπητουγιατουςαθλητές.

Στο Landgraaf 
της Ολλανδίας 
ο Πετράκης 
για αγώνες 

ParaSnowboard

Στην πόλη Landgraaf τηςΟλλανδίας, βρίσκεται
από χθες ο αθλητής τουΑ.Σ.ΑμεΑ«ΕνΣώματιΥγι-
εί» Βέροιας Πετράκης Κωνσαντίνος, συνοδευόμε-
νος από τονπροπονητή τουΑλμπανίδηΚωνσταντί-
νο, όπουαγωνίζεται αύριοστοΕυρωπαϊκόΚύπελλο
ParaSnowboardστοαγώνισματουBankedSlalom.

Oβεροιώτης αθλητής αγωνίζεται στην κατηγορία
SB-UL και θα δώσει τον καλύτερό του εαυτό για να
«σκαρφαλώσει» και άλλες θέσεις στην παγκόσμια
κατάταξης τουαθλήματος.Οι αγώνες θα διεξαχθούν
στην στεγασμένη τεχνητή πίστα Snowworld, όπου
πέρυσι τέτοια εποχήοΠετράκης έκανε το ντεμπούτο
τουσεδιεθνείςαγώνες.ΤηνΤετάρτη14καιΠέμπτη15
Νοεμβρίου,στηνίδιαπίστα,θαδιεξαχθούνκαιοιεπό-
μενοι2αγώνεςτουΠαγκοσμίουΚυπέλλου

ΤανέατουΤζούντο

Φαρμακεία
Τετάρτη 14-11-2018

14:30-21:00ΛΑΪΟΥΕΛΕΟΝΩΡΑ-ΕΜΜΑΝΟΥΕ-
ΛΑΜΑΛΑΚΟΥΣΗ423310-67420

14:30-21:00ΜΟΥΡΤΖΙΛΑΒΑΣΙΛΙΚΗΤΡΕΜΠΕ-
ΣΙΝΑΣ20-ΚΤΕΛ23310-27355

19:00-21:00ΜΑΤΑΤΗΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗΚΑΡΑΚΩ-
ΣΤΗ18(μπροστάαπόπιάτσαταξί)23310-63102

21:00-08:00ΜΑΤΑΤΗΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗΚΑΡΑΚΩ-
ΣΤΗ18(μπροστάαπόπιάτσαταξί)23310-63102
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  διαμέ-
ρισμα 80 τ.μ. στηΣκύ-
δρα, στον 1ο όροφο,
κοντάστο κέντρο,πλή-
ρως ανακαινισμένο,
70.000ευρώ.Τηλ.:6951
831687.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γιααγορά
στονΠρομηθέακατοικία
1ουκαιάνωορόφουμε
2ΔΣΚWC από 40.000
έως 50.000 ευρώ.Τηλ.
επικοινωνίας:  6945
122583.

ΕΡΓΟΧΩΡΙ πωλεί-

ται κατοικία 75 τ.μ. σε
οικόπεδο 300 τ.μ. Τιμή
ευκαιρίας 24.000 ευ-
ρώ.Τηλ.: 6945 122583
Euromesitiki.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΧΩΡΑΦΙΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωραφο-
οικόπεδοστηνπεριοχή
«Φούρνοι»Ασωμάτων

4.370 τ.μ., περιφραγ-
μένο,άρτιοκαιοικοδο-
μήσιμο,κτίζει200 τ.μ.,
επίπεδο, με εξαιρετική
θέα στον Αλιάκμονα,
με ελιές, στις 50.000
ε υ ρώ .  Τη λ . :  6 9 4 4
561244.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελληνικό
ρεστοράν στο Ρέγκε-
σμπουργκ,  περ ιοχή

ΒαυαρίαςΓερμανίας,σε
λειτουργία36χρόνιαμε
σταθερή πελατεία και
το ίδιο αφεντικό. Τηλ.:
004994011339 από
9.30π.μ. - 2.00 μ.μ. &
4.00μ.μ.-11.00μ.μ.

Ε Υ ΚΑ Ι Ρ Ι Α .
Πωλείται αγρο-
τεμάχιο με δέ-
ντρα7ετώνπυ-
κνής φύτευσης
στην ΠαλιάΛυ-
κογιάννη. Τηλ.:
6944 693222 κ.
Άγγελος.

Ε Υ Κ Α Ι Ρ Ι Α .
Πωλε ί τα ι  γκαρ-
σονιέρα στην οδό
Πολυζωΐδη,  κο-
ντά στην Πλατεία
Ωρολογίου. Τιμή
ευκαιρίας.  Τηλ.:
6949981810.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γρα-
φείο  κεντρικότατο
20τ.μ.(κατάλληλο
καιγιαεπέπνδυση
απόδοσης 12%
ετησίως τουλάχι-
στον), πλήρως ε-
ξοπλισμένο και α-
νακαινισμένο.Τηλ.
6977628426.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:Διαμέρισμα90 τ.μ. (ημιό-
ροφος)στηνοδοΑνοίξεωςέναντιπάρκουΑγ.
Αναργύρων, γωνιακό, φωτεινό με θέα στον
κάμπο,πλήρωςανακαινισμένο,αυτόνομηθέρ-
μανση,A/C, κατάλληλα διαμορφωμένο για
επαγγελματική στέγη, 1 δωμάτιο, 1 ενιαίος
πολύς μεγάλος χώρος, χωλ, μπάνιο, κουζί-
να εξοπλισμένη, μπαλκόνι περιμετρικά του
διαμερίσματος, ελάχιστα κοινόχρηστα. Τηλ.
επικοινωνίας:6948744632,6976769046 (α-
πόγευμα18.00-20.30).
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ΔΙΔΕΤΑΙ επιχείρη-
ση κερδοφόρα λόγω

σύνταξηςσε καλή τμή.

Κάθε έλεγχος δεκτός.

Μεσιτ ικό  ΣΤΟΧΟΣ.

Τηλ.: 23310 68080 &

6973735020.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δι-
αμέρισμα με δωμάτιο,

σαλόνι, κουζίνα,W.C.,

υπνοδωμάτιο, αυτόνο-

μη θέρμανση, χωρίς

κοινόχρηστα κοντάστο

Βυζαντινό Μουσείο.

Κος Δημήτρης 6973

551477.

ΠΟΛΥΖΩΪΔΗ11 ενοι-
κιάζεταιδιαμέρισμα ισό-

γειο, 51 τ.μ.,ΔΣΚΧWC.

Τηλ.: 23310 65745 &

6976688462.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ  ηλε-
κτρολόγος και μηχανι-

κός αυτοκινήτων, βο-

ηθός μηχανικού από

συνεργείο στη Βέροια

και οδηγός ΤΑΞΙ. Τηλ.:

2331071553.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
κωδ.23423ΚΕΝΤΡΟΒΕΡΟΙΑΣ,Γκαρσο-

νιέραStudio18τ.μ.,κομπλέεπιπλωμένηκαι
μεηλεκτρικέςσυσκευές , κατασκευή75,σε
ημιόροφο,ανακαινισμένηεκβάθρων,άψογα
συντηρημένη , επιμελημένης κατασκευής,
ατομικήθέρμανσημεθερμοπομπούςκαικλι-
ματιστικό,ενοίκιομόνο130€.

Κωδ:24263ΓΗΠΕΔΟ,επιπλωμένη κο-
μπλέ,γκαρσονιέρα35τ.μ.,κατασκευή1982,
1χώρος, 2οςόροφος,βλέπεισεανοιχτω-
σιά,ανακαινισμένηκομπλέ,σεάψογηκατά-
σταση,συνθετικάκουφώματαμεδιπλά τζά-
μια,ατομικήθέρμανσημεκλιματιστικόκαιμε
μίαντουλάπα,ενοίκιο140€.

Κωδ.116009ΣτηνΑΝΟΙΞΕΩΣενοικιάζε-
ταιμίαπλήρωςανακαινισμένηγκαρσονιέρα
1ουορ.με38τ.μ.,μεδύοχώροςκαιεντοιχι-
σμένηντουλάπα,ηθέρμανσητηςμεδύοκλι-
ματιστικάInverterκαιηπόρταΘωρακισμένη,
σεεξαιρετικάκαλήκατάσταση,ενοίκιο180€.
Θαείναιελεύθεροαπό1/11/2018.

κωδ.24224ΑΝΟΙΞΕΩΣ,Ανακαινισμένη
καιβαμμένηγκαρσονιέρα40τ.μ.,κατασκευή
1972,1υ/δ,κουζίνακαιμπάνιο,3οςόροφος,
μεκαινούργιακουζίνακαικαινούργιομπάνιο,
επίσηςκαινούργιασυνθετικάκουφώματαμε
διπλάτζάμια, έχειατομικήθέρμανσημεκλι-
ματιστικά inverterκαιμεθερμοπρόσοψη,σε
πολύκαλήτιμή,μόνο160€.

Κωδ:23213ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ,Διαμέρισμα
60 τ.μ., καθ.  κατασκευή1978,2υ/δ,1ος
όροφος,μεευχάριστηθέα,καλοδιατηρημένο
καισεάψογηκατάσταση,έχεισυνθετικάκου-
φώματαμεδιπλά τζάμια ,διαθέτει ατομική
θέρμανσηπετρελαίουκαικοινόχρησταελάχι-
στα,ενοίκιο200€.

Κωδ: 23457ΚΑΛΛΙΘΕΑ, κομπλέ επι-
πλωμένη γκαρσονιέρα60 τ.μ., κατασκευή
1983,1υ/δ,σαλονοκουζίνακαιμπάνιο ,σε
εξαιρετικάκαλήκατάσταση ,μεατομικήθέρ-
μανσηπετρελαίουκαι ελάχιστακοινόχρηστα
,2οςόροφος ,χωρίςανελκυστήρα,ενοίκιο
240€,Πληροφορίες μόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.115887ΑΓΙΑΚΥΡΙΑΚΗ,Διαμέρισμα
75τ.μ.,καθ.88τ.μμικτάκατασκευή2001,2
υ/δ,1οςόροφος,νεόδμητοδιαμέρισμα ,σε
πολύκαλήκατάσταση,καινούργιααλουμινί-
ουκουφώματαμεδιπλάτζάμια,καλαίσθητο,
ατομικήθέρμανσημευπέρυθρες ,μεαπο-
θήκηστουπόγειοκαιπολύλίγακοινόχρηστα.
ΑποκλειστικήδιάθεσηκαιαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ,μοναδικήευκαιρία,μόνο240€.

Κωδ.105752ΑΓΙΑΚΥΡΙΑΚΗ,Διαμέρισμα
75 τ.μ., κατασκευή77,1υ/δ,1οςόροφος,
πρόκειταιγιαμέτριακατασκευήμεξύλινακου-
φώματακαιμεατομικήθέρμανσηπετρελαίου,
ενεργειακήςκλάσηςΕ ,έχεικουζίναανεξάρ-
τητηκαιμεγάλη,είναιχωρίςανελκυστήρακαι
σετιμήπραγματικήςευκαιρίας,ενοίκιο170€,
ελάχιστακοινόχρηστα.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕ-
ΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ.12778ΑΝΩΜΑΚΡΟΧΩΡΙενοικιά-

ζεταικομπλέεπιπλωμένηγωνιακήΜονοκα-
τοικίαμε117τ.μ.,κατασκευή1994,διαθέτει
3 υ/δ, πολυτελούς κατασκευής , ατομική
θέρμανσηπετρελαίου,διαθέτειτζάκι,ηλιακό
,BBQδορυφορικήκεραίακαιαποθήκη,έχει
μεγάλοκήπομεδένδρα,περιφραγμένο,σε
οικόπεδο800 τ.μ. επιτρέπονται κατοικίδια
μόνοστηναυλή  , τιμή350€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗκαιΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙ-
ΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.23159ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ, ενοικιάζεται
καινούργιαμονοκατοικία120τ.μ.,μεμεγάλη
αυλή σε εξαιρετική κατάσταση,πρόκειται
γιακατασκευή2006,με3υ/δ,μεγάλησαλο-
νοκουζίνα1οςόροφος, διαθέτει επιπλέον
μίαμεγάληαποθήκηκαιένακλειστόγκαράζ
, έχει δικό του κήπομεγάλοόπουμπορεί
νααναπτυχθεί και λαχανόκηπος ,σίγουρα
επιμελημένηςκατασκευής ,διαθέτειατομική
θέρμανσηπετρελαίουκαι είναι έτοιμηβαμ-
μένη,τοδεενοίκιοτης300€.Διαθέσιμοαπό
1/12/2018.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαιΔΙΑ-
ΧΕΙΡΙΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:23483 -ΛευκόπετραΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-
ΤΑΙνεόδμητηΜονοκατοικίακομπλέεπιπλω-
μένησυνολικήςεπιφάνειας200 τ.μ.σεδύο
επίπεδα .Αποτελείταιαπό2Υπνοδωμάτια,
Σαλόνι,Κουζίνα,1ΜπάνιοκαιWC.Είναικα-
τασκευασμένητο1998καιδιαθέτειθέρμανση
Ατομική-Πετρέλαιο,ΚουφώματαΣυνθετικά,
Πάρκινγκ,Αποθήκη,Κήπο,Τζάκι,A/C,Συνα-
γερμό,Έπιπλα,Ηλ.Συσκευές,Διπλάτζάμια
-Τιμή:280€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ.13867 Ενοικιάζεται κάτωαπότον

περιφερειακόαποθήκη250τ.μ.μεοικόπεδο
6.000τ.μ.περιφραγμένοκαιπεριποιημένο ,
μηνιαίομίσθωμαμόνο600€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ.24763ΚΕΝΤΡ0, Γραφείο35 τ.μ.,

κατασκευή2000,μεδύοχώρους,3οςόρο-
φος,καινούργιοεντελώς,σεάψογηκατάστα-
ση,συνθετικάκουφώματαμεδιπλά τζάμια,
άψογασυντηρημένο,μεωραίαδιαρρύθμιση,
μευδραυλικόανελκυστήρα,κεντρικότατο,με
μίσθωματα200€.

Κωδ: 24748  Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας50τ.μ.στον3
οόροφο.Αποτελείταιαπό2Χώρους,καιWC.
Είναι κατασκευασμένο το1981καιδιαθέτει
κουφώματασυνθετικά,μεέπιπλακαιμεδι-
πλάτζάμια-Τιμή:300€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:24362-ΕπίτηςΜητροπόλεωςκε-

ντρικότατοκατάστημασυνολικήςεπιφάνειας
17 τ.μ. ισόγειο εξαιρετικής εμπορικότητας ,
ενοίκιο250€.

Κωδ: 24526 - ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
κοντάσταΚΤΕΛ Ισόγειοκατάστημακομπλέ

ανακαινισμένοσυνολικήςεπιφάνειας31 τ.μ.
καιπατάρι20τ.μ.μεμίσθωμαπολύλογικό
στα250€.Κωδ.24487Ενοικιάζεταικατάστη-
μακοντάσταΚΤΕΛΒέροιας60τ.μ. ισόγειο
με60τ.μ.υπόγειοκαιπολύμεγάληβιτρίνα.
Κατάλληλογιαάπειρεςχρήσεις καιμεπολύ
προσιτόμίσθωμα,μόνο400€.

Κωδ.24367ΚΕΝΤΡΟΒΕΡΟΙΑΣ,επί της
οδούΚεντρικής ενοικιάζεται κατάστημα75
τ.μ., ισόγειοκαιμε35τ.μ.πατάρι, σεεξαι-
ρετικάκαλήκατάσταση, έτοιμοκαιμερολά
ασφαλείας , ενιαίοςχώρος,μεγάληβιτρίνα,
ενοίκιοπολύλογικό,μόνο280€.

Κωδ:24332 -ΠΙΕΡΙΩΝΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
κατάαποκλειστικότηταισόγειοκατάστημασυ-
νολικήςεπιφάνειας102τ.μ.μεμεγάληβιτρίνα
επίτουκεντρικούδρόμου,ενοίκιο350€.

Κωδ:24483 -ΩΡΟΛΟΙκοντάΕΝΟΙΚΙ-
ΑΖΕΤΑΙ κατάστημα συνολικής επιφάνειας
120τ.μ. Ισόγειο.Αποτελείταιαπόένανενιαίο
χώρο,μεπολύκαλήπρόσβασηκαιμεγάλη
βιτρίνα,μίσθωμα450€.

Κωδ: 24348 - ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ
ΒΕΡ.-ΝΑΟΥΣΑ κατά αποκλειστικότητα μί-
σθωση νεόδμητου ισογείου καταστήματος
συνολικής επιφάνειας 175 τ.μ.Είναι κατα-
σκευασμένοτο1997,διαθέτει καιαποθήκη
-Ενοίκιο400€.

Διαθέτουμε τηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙ-
ΚΟΤΗΤΑόλωντωνπαραπάνωακινήτων.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΠΑΡΚΙΝΓΚ
Κωδ: 24355 - ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

κάτωαπό τοΜπάσκετ τηςΕληάς ισόγειο
πάρκινγκσυνολικήςεπιφάνειας18τ.μ.Ενοί-
κιο50€.

ΠΩΛΗΣΗΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ:13834ΚΕΝΤΡΟστηναρχήτηςΒε-

νιζέλουΠΩΛΕΙΤΑΙΔιαμέρισμασυνολικήςεπι-
φάνειας90τ.μ.στον3οόροφο.Πρόκειταιγια
έναμοναδικόακίνητο,εξολοκλήρουανακαινι-
σμένοτοοποίοαποτελείταιαπό2Υπνοδω-
μάτια,Σαλοκουζίνα, έναμπάνιοπολυτελείας

καθώςκαιαποθήκη.Έχεικαινούργιασυνθετι-
κάκουφώματαμεδιπλάτζάμια,ευρίσκεταισε
πολυκατοικίααξιώσεων,μεάνετουςχώρους,
μεθωρακισμένηπόρταεισόδουκαιαποτελεί
ευκαιρία χωρίς αμφιβολία, τιμή: 98.000€.
Ιδανικόακίνητογιακάποιονπουαναζητείκάτι
μοναδικόστηνκαρδιά τηςπόλης.Υπόδειξη
μόνοσεσοβαράενδιαφερόμενο.

Κωδ.22943Σπάνιαευκαιρία,ΠΩΛΕΙΤΑΙ
διαμ/μακοντάστηνΠλ.Ωρολογίουστον1ο
ορ.πολύαξιόλογοκαιάνετομεμεγάλαδωμά-
τια,βλέπειμπροστάσεδρόμο,διαθέτει2υ/δ
σαλόνι,κουζίναξεχωριστήκαιμπάνιο.Συνο-
λικά100τ.μ.μεκουφώματαξύλινακαιμονά
τζάμια ,χρήζεισίγουρακάποιαςανακαίνισης
τιμήμόνο25.000€.Διαθέτουμε τηνΠΛΗΡΗ
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑτουακινήτουαυτού.

ΠΩΛΗΣΗΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ.14476ΠΡΟΚΕΙΤΑΙγιαΜονοκατοι-

κία120 τ.μ.,στηΦυτιά , νόμιμημε40 τ.μ.
αποθήκηκτισμένησε400τ.μ.οικόπεδοστο
κέντροτουχωριού,πωλείταιόπωςείναιεπι-
πλωμένηκομπλέ,έχειδύοεπίπεδα,διαθέτη
μίαεκπληκτικήκαιανεμπόδιστηθέα,βλέπει
όλοντονκάμπο ,άψογασυντηρημένη,γεω-
μετρικάδομημένη,οιχώροιτηςλειτουργικοί-
,με ατομικήθέρμανσηπετρελαίου,διαθέτει
παραδοσιακότζάκικαιευρίσκεταισεπρονο-
μιακήτοποθεσία,Αποκλειστικήδιάθεσηαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:14714-ΚέντροστηνΕληάκοντά,
μίαπολυτελώςανακαινισμένηΜονοκατοικία
συνολικής επιφάνειας94 τ.μ. ισόγεια.Απο-
τελείται από2Υπνοδωμάτια,Σαλοκουζίνα
καιΜπάνιο .Είναικατασκευασμένητο1978
καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομικήμεΠετρέλαιο,
Ανοιχτωσιά ,ΚουφώματαΣυνθετικά,Πόρτα
Θωρακισμένη,Τζάκι,A/C,Διπλάτζάμια,Ηλι-
ακόθερμοσίφωνα,Μπαλκόνια15τ.μ.-Τιμή:
85.000€.

ΠΩΛΗΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ.14040ΤΣΕΡΜΕΝΙ,πωλείταιαποθή-

κη147τ.μ.,μεκαλήπρόσβασηαπόκεντρικό

δρόμο ,σεημιυπόγειο , τιμήπώλησηςμόνο
17.000€.

ΠΩΛΗΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:14598 - ΠΩΛΕΙΤΑΙΓραφείοπλη-

σίονΠλ.Ωρολογίουσυνολικήςεπιφάνειας33
τ.μ.1οςορ.Αποτελείταιαπό1Χώρο,.Είναι
κατασκευασμένοτο1974καιδιαθέτειΚουφώ-
ματαΑλουμινίουσυρόμενα,Σκαλιάεισόδου
-Τιμή:22.000€.

Κωδ:14523-ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙνεόδμη-
τοΓραφείοσυνολικήςεπιφάνειας40τ.μ.1ος
καιαποτελείταιαπό2Χώρους,μεδικό του
κουζινάκικαιWC.Είναικατασκευασμένοτο
2005καιδιαθέτειθέρμανσηατομικήμεκλιμα-
τιστικό.Έχεικουφώματασυνθετικάκαιέπιπλα
,τιμή55.000€.

Κωδ.22842Πωλείταιγραφειακόςχώρος
κομπλέανακαινισμένοςστηνΠλ.Ωρολογίου
με50 τ.μ.2χώροι ,1οςορ.φωτεινός ,κα-
τάλληλοςγιακάθεχρήσηκαιμεπολύλογικό
τίμηματις40.000€.

ΠΩΛΗΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ14314-ΠΕΡ.ΒΕΡ.-ΝΑΟΥΣΑ,Κατά-

στημα ισόγειο310τ.μ.σεοικόπεδοεξαιρετι-
κήςπροβολής9.631τ.μ.,κατασκευή2001,με
καινούργιααλουμινίουκουφώματαμεδιπλά
τζάμια,σεθέσηπεριοπής ,σεπρονομιακή
τοποθεσία ,μεανοιχτόπάρκινγκμεγάλο ,ε-
ξαιρετικήςπροβολήςακίνητο ,κατάλληλογια
πολλαπλέςχρήσειςκαισεκτήριομοναδικής
προβολής ,σε εμπορικόδρόμο , μέσασε
προνομιούχοοικόπεδο,ευκαιρίαμεγάληχω-
ρίςαμφιβολία.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπό-
δειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,
τιμή1.100.000€.

Κωδ:22786-ΠΙΕΡΙΩΝεπίτουκεντρικού
δρόμουΠΩΛΕΙΤΑΙμεγάλοκαισπάνιοκατά-
στημα ισόγειοσυνολικήςεπιφάνειας369τ.μ.
Είναι κατασκευασμένο το1994καιδιαθέτει
θέρμανσηατομικήμεπετρέλαιο.Τιμήεξαιρε-
τικάχαμηλήμόνο450.000€.Αποκλειστική
διάθεσηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,υ-
πόδειξημόνοσεσοβαράενδιαφερόμενο.Το
μηνιαίομίσθωματουσήμερα1.200€.

ΠΩΛΗΣΗΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Κωδ: 14421 ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΩ-

ΛΕΙΤΑΙΑγροτεμάχιοσυνολικής επιφάνειας
13.600τ.μ.με900δέντραροδάκινα6ετώνσε
παλμέτα,μενερό,σεπολύκαλήτιμήόλομαζί
μόνο28.000€.

Κωδ.14023 ΣΤΟΔΡ. ΒΕΡ.-ΝΑΟΥΣΑ.,
στο7.5χιλ.κοντάπωλείταιχωραφοοικόπεδο
14.100τ.μ.,απότονκεντρικόδρόμοτρίτοσε
εξαιρετικάσυμφέρουσατιμήαπό140.000€,
τώραμόνο70.000€πραγματικάμισοτιμής ,
τιμήέκπληξη,Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπό-
δειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.22847ΑγροτεμάχιοστηνΠαλιάΛυ-
κογιάννη15,250τ.μ.τομισόμεροδάκινα12
ετώνκαιτομισόάδειο,μεδικήτουΠομώνα
καιμπεκάκιαπωλείταιστηντιμήτων33.000€

ευκαιρίαπρώτη.

ΠΩΛΗΣΗΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
κωδ14217ΕΡΓΟΧΩΡΙ,Οικόπεδο218

τ.μ.,σεπρονομιακήτοποθεσία ,ευκαιρίαγια
μεγάληυπεραξία, καταπληκτικό οικόπεδο,
σχεδόνχαρίζεται,σε τιμήπράγματιχαμηλή
μόνο10.000€.

Κωδ: 14248 - Μακροχώρι κοντά στο
πρώηνΔημαρχείοΟικόπεδομεμεγάληπρό-
σοψησεδρόμο ,συνολικήςεπιφάνειας458
τ.μ.Τιμή:40.000€.

Κωδ:14352 -ΣτονΤρίλοφοΠΩΛΕΙΤΑΙ
Οικόπεδοσυνολικής επιφάνειας548 τ.μ. ε-
ντός σχεδίου πόλεως Τιμή χαμηλή μόνο
16.000€.ΔιαθέτουμετηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙ-
ΣΤΙΚΟΤΗΤΑτουακινήτουαυτού.

Κωδ:14356 -ΣτοΠΑΝΟΡΑΜΑΠΩΛΕΙ-
ΤΑΙΟικόπεδοσυνολικήςεπιφάνειας700τ.μ.
σεπρονομιούχοθέση,μεθέαπροςτακάτω
,τιμή:75.000€.

Κωδ:14308-ΡάχηΠΩΛΕΙΤΑΙΟικόπεδο
επίπεδοσυνολικήςεπιφάνειας1119τ.μ.εντός
σχεδίουπόλεωςΤιμήμόνο45.000€.

κωδ.14284ΑΓΙΑΒΑΡΒΑΡΑ,Οικόπεδο
1.133τ.μ.,μεπαλιάκατοικία56τ.μ.καιαπο-
θήκη40τ.μ.εντόςσχεδίουπόληςκαιμενο-
τιοανατολικόπροσανατολισμό ,προσφέρεται
σεπολύκαλήτιμή50.000€.

ΠΩΛΗΣΗΠΑΡΚΙΝΓΚ
Κωδ.12957ΤΣΕΡΜΕΝΙ, κάτωαπό την

πλατείαπροςτονκαταρράκτη,πωλείταικλει-
στόΠάρκινγκ16τ.μ.,μόνο7.000€.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣΜΟΝΟΓΙΑΤΟΛΜΗΡΟΥΣ
Κωδ.13699ΒΕΡΓΙΝΑ,Ακίνητοπωλεί-

ται επί τουδρόμουΒέροιας -Βεργίναςκαι
αφορά  έκτασηαποτελούμενηαπόδύοα-
γροτεμάχιοσυνολικά15.000τ.μ.,καιμεδύο
κτίσματα,αποθήκεςμεγάλεςχωρίςκολώνες.
Τακτίσματακαταλαμβάνουνσυνολικά1.180
τ.μ.,τιμήπώλησηςκατόπινεκτιμήσεωςόλα
μαζί60.000€.Πολύαξιόλογοακίνητοκαισε
τιμήπραγματικής ευκαιρίας.Αποκλειστική
διάθεση και υπόδειξη από τηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14364ΡΑΧΗ, κοντάστα γήπεδα
πωλείταιοικόπεδο2.700τ.μ.,δίπλασεβίλες
, ορθογώνιο , καταπληκτικόμε νότιοπρο-
σανατολισμό ,διαθέτειθέααπρόσκοπτηκαι
σίγουρααξίζεινατοδεικανείς,μόνο30.000€
όλο,γίνεταικαιδύοοικόπεδα.

Κωδ.14385ΠΑΛΑΤΙΤΣΙΑσεπολύχαμη-
λήτιμήπωλείταιοικόπεδογωνιακό1.538τ.μ.
μέσαστοσχέδιο τουχωριού20.000€μόνο
, ευκαιρίασπάνια.Διαθέτουμε τηνΠΛΗΡΗ
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑτουακινήτουαυτού.

ΕΜΠΟΡΙΚΗΕΤΑΙΡΙΑ ζητά ναπροσλάβει 2 άνδρες
από25έως45ετώνμετακάτωθιπροσόντα:

1.ΟδηγόμεδίπλωμαΓ΄κατηγορίας
2.Αποθηκάριομεγνώσειςχειριστήκλαρκ

Τηλ.:6947021868

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Πωλείται κομπλέ σύ-

στημα λέβητα πέλετ,
μάρκαςTOPLING, ισχύς
30 KW, ελαφρώς μετα-
χειρισμένο, σε άριστη
κατάσταση, μαζί με δο-
χείο αδρανείας [μπά-
φερ] 500 litr για ακόμη
πιο οικονομική καύση,
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ.
6944997269.

ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙΟΡΟΦΟΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ στονΠρομηθέα

4ουορόφου,95τ.μ.ρετιρέ,πανταχώθενελεύθερο,με
απεριόριστηθέα,σεπροχωρημένηκατάστασηηοικο-
δομή.Τηλ.:6944764477&2331027796.

ΔΑΣΚΑΛΑ, πτυχιούχοςΠαιδαγωγικούΑ.Π.Θ., κά-
τοχοςπτυχίουProficiency και Συστήματος Γραφής τυ-
φλώνBraille, τελειόφοιτος της ΕλληνικήςΝοηματικής
Γλώσσας και φοιτήτριαΜεταπτυχιακούΠρογράμματος
ΕιδικήςΑγωγής,παραδίδειιδιαίτεραμαθήματασεπαιδιά
Δημοτικού (παιδιά με προβλήματα ακοής και μαθησι-
ακές δυσκολίες). Τιμές προσιτές. Τηλ. Επικοινωνίας:
6943908929.

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ ολοκληρωμένες ανακαινίσεις
σπιτιών, καταστημάτων με προσοχή στη λεπτομέρεια,
πολύ καλές τιμές και συνέπεια στο χρόνο. Τηλ.: 6944
764477κ.Δημήτρης.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
•ΕΡΓΑΤΙΚΟΠΡΟΣΩΠΙΚΟΔΙΑΛΟΓΗΤΗΡΙΟΥ
•ΧΕΙΡΙΣΤΕΣΚΛΑΡΚ
•OΔΗΓΟΙμεδίπλωμαΕκατηγ.μεΠ.Ε.Ι.
•ΓΕΩΠΟΝΟΙ
Προϋπηρεσίαθαεκτιμηθεί

Υποβολήβιογραφικώνσημειωμάτων
στοergasiamrk@gmail.com

Πληροφορίεςστοτηλ.6948613718



ΖΗΤΕΙΤΑΙ κρεοπώλης
για εργαστήριο κρεάτων.
Πληροφορίες κ. Γιώργος
6984472747.

ΖΗΤΟΥΝΤΑ Ι  ε ρ -
γάτες για το συσκευ-
αστήριο Τυροκομικών
TRONIK στοΜακροχώ-
ρι Βέροιας. Τηλ.: 23310

70401.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης οχη-

μάτωνμεπροϋπηρεσία για
εργασία σε συνεργείο στη
Βέροια.Τηλ.:6977425077.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία έως 60

ετών, για βοήθεια ηλικιωμέ-
νου 87 ετώνως εσωτερική
και για δουλειές σπιτιού.
Παρέχεται διαμονή και δια-
τροφή.Μισθόςσυζητήσιμος.
Τηλ.:6949849305.
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ28τ.μ.luxεπιπλωμένο170€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ30τ.μ.10ετίαςεπιπλωμένο200€
ΕΛΗΑ30τ.μ.μεμπαλκόνι140€
ΚΕΝΤΡΟ35τ.μ.επιπλωμένοκαλόA/C180€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ38τ.μ.επιπλωμένοκαλό170€
ΚΕΝΤΡΟ40τ.μ.καλό,A/C,ντουλάπες140€
ΕΛΗΑ45τ.μ.15ετίαςεπιπλωμένομεA/C190€
ΚΕΝΤΡΟ50τ.μ.luxεπιπλωμένοατομικόςλέβητας270€
ΡΟΛΟΪ60τ.μ.ντουλάπαατομικόςλέβητας160€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ60τ.μ.10ετιαςεπιπλωμένοατομικόςλέβη-
ταςθέαA/C250€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ75τ.μ.15ετίαςντουλάπεςκαλό200€
ΠΑΠΑΓΟΥ80τ.μ.12ετίαςατομικόςλέβηταςαποθήκη230€
ΡΟΛΟΪ80τ.μ.κόπλανκαλό180€
ΡΟΛΟΪ80τ.μ.ρετιρέτζάκιθέαατομικόςλέβητας200€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ80τ.μ.12ετίαςθέαπάρκινγκ250€
ΠΑΠΑΓΟΥ85τ.μ.τζάκιατομικόςλέβηταςκαλό250€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ90τ.μ.κόπλαν180€
ΚΕΝΤΡΟ95τ.μ.ανακαινισμένοντουλάπεςκαλό260€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ95τ.μ.15ετίαςατομικόςλέβηταςκλειστό
γκαράζ320€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.κόπλανατομικόςλέβητας200€
ΕΛΗΑ100τ.μ.επιπλωμένοκαλό350€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ110τ.μ.ευρύχωροκαλό200€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ115τ.μ.καλόντουλάπες280€
ΠΑΠΑΓΟΥ120τ.μ.ατομικόςλέβηταςπάρκινγκ220€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ130 τ.μ. τζάκιατομικόςλέβηταςπάρκινγκ
θέα350€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ115τ.μ.8ετίαςμονοκατοικίατζάκιατομικός
λέβητας270€
ΝΑΟΥΣΑ190τ.μ.12ετίαςμονοκατοικίαlux300€
ΛΕΥΚΟΠΕΤΡΑ200 τ.μ.μονοκατοικία επιπλωμένη τζάκι
θέα300€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ25τ.μ.11.500€
ΡΟΛΟΪ28τ.μ.LUXανακαινισμένο&επιπλωμένο19.000€
ΚΕΝΤΡΟ35τ.μ.ανακαινισμένο11.500€
ΚΕΝΤΡΟ40τ.μ.ανακαινισμένο17.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ45τ.μ.20ετίαςκαλό16.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ50τ.μ.ανακαινισμένοκαλό27.000€

ΡΟΛΟΪ70τ.μ.ευκαιρία8.500€
ΚΕΝΤΡΟ72τ.μ.ρετιρέευκαιρία18.000€
ΡΟΛΟΪ80τ.μ.ευκαιρία15.500€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ90τ.μ.ανακαινισμένοκαλό38.000€
ΡΟΛΟΪ90τ.μ.θέακαλό50.000€
ΚΕΝΤΡΟ105τ.μ.καλότζάκιανακαινισμένο46.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ110 τ.μ. καλόανακαινισμένοντουλάπες
80.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ110τ.μ.ευκαιρία27.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ130 τ.μ. 10ετίας luxθέα τζάκιπάρκινγκ
108.000€
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ170τ.μ.μεζονέτα58.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ180 τ.μ.μονοκατοικίαμε2διαμερίσματα
62.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ75τ.μ.καλό1.200€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ96τ.μ.καλό1.200€
ΓΗΠΕΔΟ100τ.μ.καλό320€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ150τ.μ.καλό900€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ220τ.μ.ισόγειο+220τ.μ.υπόγειοκαλό
1.500€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ & ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΧΩΡΑΦΙΩΝ
ΛΙΒΑΔΙ2.000μέτραμε54δένδρα-ελιές6.000€
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ3.500μέτραμε ελιές,ρεύμα&νερό
11.000€
ΠΑΛΑΤΙΤΣΙΑ8.000μέτραμεπομόνα&ρεύμα16.000€
ΔΙΑΒΑΤΟΣ8.000μέτραεπάνωστοδρόμο26.000€
ΚΟΥΛΟΥΡΑ13.000μέτρα38.000€
ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑ15.000μέτρα23.000€
ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑ15.000μέτραμεαχλάδιαπαλμέτα46.000€
ΒΕΡΓΙΝΑ43.000μέτρα126.000€
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ4.000μέτραπροςενοικίαση300€/χρόνο

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:
www.akinita-hmathias.gr

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ τηςΚλα-
σικήςΦιλολογίας τουΑρι-
στοτελείουΠανεπιστημίου
Θεσσαλονίκης,μεεξειδίκευ-
σηστηνΕιδικήΑγωγή,πα-
ραδίδει ιδιαίτεραμαθήματα
σεπαιδιάΓυμνασίουκαιΛυ-
κείοιυσεΑρχαίαΕλληνικά,
Έκθεση,Λατινικά καιΝεο-
ελληνικήΛογοτεχνία.Πολύ
προσιτές τιμές.Τηλ. επικοι-
νωνίας:6974430782.

ΕΜΠΕΙΡΗ νοση-
λεύτριαζητάεργασία
σειατρείοτηςΒέροι-
ας ή της Νάουσας.
Πληρ. τηλ.: 6970
123208.

ΖΗΤΕΙΤΑΙσυνεργάτης, νέοςψυκτικόςήμηχανολόγος
γιασυνεργασίασε επιχείρησηψυκτικώνκαι ηλεκτρομη-
χανολογικώνεργασιώνκαιπωλήσεων.Ηπροϋπρεσίακαι
εμπειρίαμηαπαραίτητη.Τηλ.επικοινωνίας:2331062225.

ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδο1.700
τμ.μεκτίσμαδυόροφοσε τιμή
ευκαιρίας,περιοχήΚομνήνιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οι-
κοδομή και κατάστημα με υ-
πόγειο σε οικόπεδο 280 τ.μ.
περιοχήΠαπάγου στα μπετά
100τ.μ.οκάθεόροφος

ΠΩΛΕΙΤΑΙπαλιάκατοικία
στην παλιά πόλη (πίσω από
Μητρόπολη280 τ.μ. οικόπεδο
οικοδομήσιμοσετιμήευκαιρίας

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμε-
ρίσματαΠιερίωνκαινούργια90
τ.μ.και115τ.μ.με2Δ,Σ,ΝΑκαι
θέσηστάθμευσηςκαιμε3ΔΣ/
ΝΑμεκλειστόγκαράζ(ημιτελές)
85.000ευρώκαι110.000ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙχωράφιποτιστι-
κό11στρέμματαστηΜελίκη(πε-

ριοχήΜαυραγκέςκαιΚαρυδιές)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα

κέντρο2Δ,Σ,Κ,WC,4οςόρο-
φος90τ.μ.,55.000ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επι-
πλωμέναδιαμερίσματακέντρο
με 2 και Σ, Κ 80 τ.μ. και 110
τ.μ.280ευρώκαι400ευρώκαι
200ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσο-
νιέρακέντρο35τ.μ.,40τ.μ.από
120ευρώ,160ευρώ,180ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρι-
σμακέντρο,1Δ,Σ,Κ,WCκαι
με2Δ,Σ,Κ,WCαπό180ευρώ
και220ευρώ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κέντροΜη-
τροπόλεωςδύοδιαμερίσματα90,
100 τ.μ. ,2οςκαι3οςόροφος,
60.000ευρώκαι70.000ευρώ

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΑΙ για
άμεση ενοικίαση διαμερί-
σματοςκαιμελλοντικάγια
την αγορά του εν λόγω
χώρου. Ζητάω διαμέρι-
σμα άνω των 100 τετρα-
γωνικών, ανακαινισμένο
φουλ έξτρα και μεγάλες
βεράντες. Τηλ. επικοινω-
νίας:6937226565.

ΠΩΛΗΣΕΙΣΕΠΙΛΕΓΜΕΝΩΝΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΙΕΡΙΩΝ2ΔΣ-Κπάρκιγκ,καινουριο75000€
ΑΓ.ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ3ος95τ.μδιαμπερές45000€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ45τ.μ20ετιαςεπαγ.στεγη40000€
ΑΚΡΟΠΟΛΗμεθεακαινουριο+παρκιγκ,Α.Θ.2ΔΣΚ85000€
ΚΕΝΤΡΟκοντα,4ΔΣΚ+παρκιγκΘεα,καινουριο170000€
ΚΕΝΤΡΟΜονοκατ.90τ.μτου200675000€
ΠΑΖΑΡΙΚαινουριο120τ.μμεπαρκιγκ3ΔΣΚ140000€
ΚΕΝΤΡΟ110τ.μμε3ΔΣΚτου75΄μεασαν.45000€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥκοντα,85τ.μχωριςας.μεΑ.Θ35000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ1οςμε3ΔΣΚασανσερ,+θεσησταθ.67000€
ΚΥΡΙΩΤΙΣΣΑΜονοκ.διατ.100τ.μσεοικ190τ.μ
ΑΓΟΡΑπρ.Ηλια,85τ.μμεθεα,ασανσερ,επαγ.69000€
ΚΑΛΛΙΘΕΑισογ.75τ.μχρήζειανακαιν.20000€
Β.ΜΟΥΣΕΙΟΜονοκ.μεοικ.160τ.μ35000€
ΠΑΤΡΙΔΑ100Τ.Μ+καταστ.100τ.μ+οικ250090000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ42Τ.Μανωγειολουξ,24000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ1ΔΣ-ΚΗμ/πλωμενο.1ος200€
ΛΑΚΩΝΙΑΣ1ΔΚWCομορφο,επιπλωμενο150€
ΚΕΝΤΡΟΛΟΥΞ,ανακαιν.2018.Α.Θ1ΔΣΚWC1800€
ΚΕΝΤΡΟΛΟΥΞανακ.20181ΔΣΚW.50τ.μ230€
ΕΜ.ΠΑΠΠΑ4οςρετιρεΧ.Θμεασανς.220€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ1ΔΚ.Λχωριςκοινοχ.ανωγειο120€
ΡΟΔΩΝ2ΔΣΚΑ.Θ.2οςχ.ασανς.150€
ΠΙΝΔΟΥ2ΔΣΚανακαιν.Κ.Θ.250€
ΑΝΟΙΞΕΩΣκατω1ΔΣΚανακαιν.2οςΚ.Θ170€
ΠΑΠΑΚΙΑ3ΔΣΚ+ΠΑΡΚΙΓΚελευθ.20/11καιν.350€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ

ΚΤΗΜΑΤΑκΟΙΚΟΠΕΔΑΑγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκο-
γιαννη,Φυτειά,Κουμαριά.ΤρίλοφοΑμμο
Παλατίτσια,Βεργίνα,Πατρίδαεργοχωρι,σεεξαιρετικά
χαμηλέςτιμες.
ΚΑΒΑΚΙΑ7800τ.μσεκαληθεσηΕΥΚΑΙΡΙΑ49.000€
ΡΑΧΙΑ3000τ.μομορφοκτηματακιμερευμακνεροαρ-
τεσιανο13000€
ΣΥΚΙΕΣΑγ.Γεωργιου35στρ.χερσο60000€

ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ,3στρ.διπλαστατελευταιασπιτια9000€
ΠΕΡ/ΚΗΒΕΡΟΙΑΣφιλεττο16στρστηναασφαλτοσο-
βαρεςπροτασεις
ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ20στρ.Ροδακ+πομονα45000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙ41στρμεροδακινακακτινιδια.120000€
ΑΣΩΜΑΤΑ5στρ.αρτιοοικοδομησιμομεΘεα,25000€
ΣΤΑΥΡΟΣδευτεροαπόασφαλτο14στρ.2500€τοστρεμμα
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ12στρ.2200€τοστρεμμα
ΜΟΝΟΣΠΙΤΑ19στρ.ροδακινα+πομονα+μπεκ.2800
τοστρέμμα
ΣΚΟΤΙΝΑ350μεττρααπόπαραλιαγιατροχοσπ.μενερο12000€
ΜΟΥΣΤΑΛΗδιπλαστηνΕγνατια6,5στρ28000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ.ΧΩΡΩΝ–ΓΚΑΡΑΖ

ΕΜ.ΠΑΠΠΑκαταστημα40τ.μευκαιρια,25.000€
ΣΤΟΚΕΝΤΡΟΑγορά,85τ.μχρηζειανακΙατρειο
60000€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ45τ.μγιαΙατειο1οςμεασανσερ40000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝΧΩΡΩΝ-
ΓΡΑΦΕΙΩΝ-ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΑτηςπόληςαποθ.χώροιαπό25ως1500
τ.μαπό50εως2000€
ΓΡΑΦΕΙΑκαινουριαΛΟΥΞγιαδικηγορους75τ.μπλη-
σιονΠιεριων300€ΕΚ33
ΑΝΟΙΞΕΩΣεισογειααποθ.180τ.μ200€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥκαταστημαεξαιρετικηθεση60+60υπογειο1200€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥεπαγ.καταστημα150+150+1001800€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ350τμπρονομοιακηθεσηΣοβαρεςπροτασεις
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΚαφεσελειτουργια1000€ενοικιοτοκα-
ταστημασκετο
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ120τ.μ1οςκαινουριογια2Ιατρεια550€
ΑΣΤΙΚΑστηνπλατεια40τ.μ+υπογειο80τ.μ+οροφος
50τ.μ550€
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣΗΛΕΚΤΡ.78τ.μ+παταρι35250€
ΚΤΕΛΠολύωραιαΘεση60τ.μ+υπογειο350€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ Ή ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ

ΗβιομηχανίαΑΛΜΗΑ.Β.Ε.Ε.ζη-
τάγιατοεργοστάσιότης,στο5οχλμ
Αλεξάνδρειας–ΚρύαςΒρύσης:

1)ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙ-
ΚΩΝΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ

ΜεγνώσειςΒιομηχανικώνεγκατα-
στάσεων,Βιομηχανικούαυτοματισμού,πίνακες–κυκλώματακαι
γνώσηΑγγλικών.

2)ΜΗΧΑΝΟΤΕΧΝΙΤΗγιατοτμήμαπαραγωγής
Και για τις δυο θέσεις απαραίτητο το ενδιαφέρον για

τηδουλειάκαιπνεύμασυνεργασίας.Ανάλογηεμπειρίαθα
ληφθείυπόψη.Βιογραφικάσημειώματαμπορούννααπο-
σταλούν(μεαναφοράστηθέση)στο:

Fax: 23330 27806 και, e-mail: info@almifoods.gr,
Τηλέφωνοεπικοινωνίας:2333027800

ΖΗΤΗΣΗΕΡΓΑΣΙΑΣ
Από γνωστή εταιρεία μεταφορών ζητείται λο-

γίστρια με άριστη γνώση υπολογιστικώνπρο-
γραμμάτων και αποθήκης εμπορευμάτων για
μόνιμη εργασία, θαπροτιμηθεί εμπειρία. Βιο-
γραφικόμεραντεβούστοτηλ.6937226565.
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία, χωρίς οικογενειακές
ήάλλεςυποχρεώσεις γιανα εργασθείσε
κουζίναεστιατορίουστηΓερμανία.Μισθός,
ασφάλιση, διαμονή και διατροφή.Τηλ.:
6972816816.

ΖΗΤΟΥΝΕΡΓΑΣΙΑ
ΚΥΡΙΑ Ελληνίδα καλοσυνάτη, πολύ

φτωχιά, πεπειραμένη, με άριστες συ-
στάσεις,ζητάδουλειάγιαφύλαξηηλικι-
ωμένων, για καθαριότητα μαγαζιών και
σκάλεςοικοδομών.Τηλ.:6972410205.

ΚΥΡΙΑ ζητεί 24ωρη εργασία, ως ε-
σωτερική, για φροντίδα ηλικιωμένων.
Τηλ.:6993678697.

ΝΟΣΗΛΕΥΤΗΣ απόφοιτος ΤΕΙ, α-
ναλαμβάνει περιποίηση και φύλαξη αρ-
ρώστωνή ηλικιωμένων κατ’ οίκον.Τηλ.:
2331025520&6948798051.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τηνπεριποίηση
γερόντων, γιαπρωίή γιααπόγευμα, κα-
θαριότητα σπιτιών, γραφείων, σκάλες.
Τηλ.:6946479828&6940679667.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ απόφοιτοςΑΠΘ, με

μεταπτυχιακέςσπουδέςστηνΕιδικήΑγω-
γή και μαθησιακές δυσκολίες,παραδίδει
μαθήματαΜαθηματικών,Φυσικής&Χη-
μείαςσεμαθητέςΔημοτικού, Γυμνασίου,
Λυκείου.Τηλ.:6978003217.

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ του Παιδαγωγικού
ΤμήματοςΔημοτικής Εκπαίδευσης του
ΠανεπιστημίουΘεσσαλίας,αναλαμβάνει
την προετοιμασία και μελέτη μαθητών
τουΔημοτικού.Αναλαμβάνεται, επίσης,
η φύλαξη και δημιουργική απασχόληση

παιδιώνπροσχολικήςκαισχολι-
κήςηλικίας.Τηλ.:6981843099.

ΒΙΟΛΟΓΟΣ παραδίδει ιδι-
αίτερα μαθήματα Βιολογίας σε
μαθητές Λυκείου. Τηλ.: 6972
334522.

ΔΑΣΚΑΛΑ μεπολυ-
ετή εμπειρία και εξειδί-
κευσηστις μαθησιακές
δυσκολίες καθώς και
κάτοχος άδειας διδα-
σκαλίας αγγλικώνπα-
ραδίδειμαθήματαελλη-
νικών και αγγλικώνσε
μαθητές δημοτικού και
γυμνασίου.Τιμέςπολύ
προσιτές. Τηλ. επικοι-
νωνίας:6980973819.

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: πλή-

ρεςφοιτητικό δωμάτιο
λευκόμεστρώμα,πλυ-
ντήριο ρούχων 45άρι,
διπλήντουλάπα, κανα-
πέςπου γίνεται διπλό
κρεβάτι, γραφείο με
λευκό τζάμι αμμοβολή
καισυρταριέραγραφεί-
ου.Τηλ.:6978335129.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεβά-
τι μονό με το στρώ-
μα. Πληρ. τηλ.: 6973
777747.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπι-
πλα γραφειου, σαλόνι

SATOμπλε, 4 καρέκλες, τραπέζι, τραπεζάκι, τρα-
πέζι πτυσσόμενο συσκέψεων, ντουλάπα με κλει-
δαριά(κερασί),ντουλάπα-ράφια(μελί),καναπέδες,
όλασεάριστηκατάσταση.Τηλ.:2331021210,Κιν.:
6978004183.

ΓΡΑΦΕΙΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ.Μαγαζίπολύιδιαίτερο,γωνιακό,48τμισό-
γειοκαι1οςόροφοςμεεσωτερικήσκάλα,στοκέντροτηςα-
γοράςστονπεζόδρομο.Μόνοσοβαρέςπροτάσεις(κωδ423)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ.Γραφείοστοκέντρο,1ουορ.στονπεζόδρομο,
ανακαινισμένοπλήρως,λουξ,2χώροιwc.Τιμη250€.(κωδ127)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ.Γραφείοανακαινισμένολουξ,τρείςυπέροχοι
χώροι,κουζίνα2μπάνιαβεράντα.Κατάλληλογιαιατρείο,δι-
κηγορικό,λογιστικόηοποιοδήποτεάλλογραφείο.Τιμή450€
(κωδΕΓ138)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ.Μαγαζί80τμκαιυπόγειο90τμμεεξωτερι-
κόχώροπουανήκειστοκατάστηματιμή350€(κωδΕΜ140)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΚΑΙΠΩΛΕΙΤΑΙ.ΠεριοχήΠιερίων.Ανεξάρτη-
τηοικοδομήπουαποτελείται,απόΙσόγειομαγαζί90τ.μ1ο
και2οόροφοαπομίαγκαρσονιέρα.Τιμήπώλησης250000€.
Τιμήενοικίασηςόληςτηςοικοδομής500€(Π2Δ17)

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Διαμέρισμα3ουορ.περιοχήρολόϊμε2δωμάτιασαλόνικου-
ζίναμπάνιο,βεράνταμεγάλη.Τιμή33.000€!!(κωδΠ2Δ32)
ΠεριοχήΕλιάς.Διαμέρισμα1ουορόφου,90τ.μ.,2δω-
μάτια,σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο.Γιάεπαγγελματικήστέγη
ηκατοικία.ΠολύιδιαίτεροσεπολύεπίκαιροσημείοΤιμή
120.000€(κωδΠΔ24)
ΛεωφόροςΑνοίξεως.Πωλείται,δύοδωμάτιασαλόνικου-
ζίναμπάνιο(μπορείναγίνεικαι3οδωμάτιο)4ουορόφου
διαμπερές.μεμόνωσηκαιαντλίαθερμότητας,ανακαινισμένο
πλήρωςμεθέα.Τιμή125000€(κωδΠ2Δ8)
Στοκέντρο.Διαμέρισμα2ουορόφουμεανοιχτωσιά,2Δ
Σαλοκουζίνα,μπάνιο,ατομικήθέρμανση,διαμπερές.Τιμή
60000€(κωδΠ2Δ31)
ΣτοΡολόι.Με2δωμάτια,σαλοκουζίνα,μπάνιοανακαινισμέ-
νο,στοντρίτοόροφοχρήζειανακαίνισης.Τιμή50000€(κωδ
Π2Δ6)
ΠεριοχήΤσερμένι..Οροφοδιαμέρισμα130τ.μ,διαμπερές,
1οςόροφος,2ΔΣΚΜπάνιο,WC.Ωρομέτρηση.Πολύάνετοιχώ-
ροι(δυνατότητα3ουδωματίου)Τιμή75000€(κωδΠΔ35)
Σεκεντρικόσημείοδιαμέρισμα2ουορόφουμε3ΔΣΚμπάνιο,
ανακαινισμένο,μεθερμοσυσωρευτές.Τιμή70000€(κωδ-
ΠΔ21)
ΠάνωαπότοΠασάΚιόσκι.Διαμέρισμαπουκαλύπτειόλες
τισαπαιτήσεις,2ουορόφου,με3ΔΣΚ,μπάνιο,wc,τζάκι,με
ωραίεςβεράντεςκαιBBQ,απεριόριστηθέα,ωρομέτρηση,
κλειστόγκαράζ.Τιμή140000€(κωδΠΔ27)

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ
Μονοκατοικίαιδιαίτεραπροσεγμένη,μαιζονετα,σαλόνι,κου-
ζινα,τραπεζαρίαwcστοπρώτοεπίπεδοκαι3ΔΜπάνιοστο
δεύτερο.Στοισόγειογκαράζκαιχώροςπροσεγμένοςγιακάθε
χρήση.Ενεργειακότζάκικαιθέρμανσηπετρελαίου.Μεγάλα

μπαλκόνιαμεθέα.Τιμή170000€(κωδΚΜ30)
ΜονοκατοικίαβαριάςκατασκευήςστοΠανόραμασε350τμ
οικόπεδο.Σεέναεπίπεδο3υπνοδωμάτιασαλόνιμετζάκι
τραπεζαρίακουζίναWCκαιμπάνιομετζακούζι.Στονεπάνω
όροφουπάρχεικαι4οδωμάτιοσοφίτα.Θέρμανσηατομική
ενδοδαπέδιαμεαντλίαθερμότηταςκαικαυστήραπετρελαί-
ου.Στοισόγειοστα100τμγκαρσονιέρακαιβοηθητικοίχώροι.
ΑυλήμεBBQκλπ.Τιμή250.000€(κωδΠΜ11)

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
Διαμέρισμα2ουορ.χωρίςασανσέρμε2δωμάτιασαλοκουζί-
ναμπάνιοατομικήθέρμανσηπετρελαίου.Τιμή220€.(κωδ2Δ14)
Περιοχήγιοντζαλίκια.Ενοικιάζεταιγιαμεγάληοικογένεια.Τρια
δωμάτιασαλόνικουζίναμπάνιο1ουορόφουδιαμπερές.Τιμή
260€
ΠεριοχήΑκρόπολης.Καινούργιοδιαμέρισμαμε2ΔΣΚWC,
2οςόροφος,θέα,μεντουλάπα,τζάκι,αποθήκη,ατομική
θέρμαση.Τιμή300€(κωδ124)
Ενοικιάζεταιδιαμέρισμα2ουορόφου,κονταστηνπεριφερει-
ακή,δύοδωμάτιασαλοτραπεζαρίακουζίναμπάνιοατομική
θέρμανσηπετρελαίου,χωρίςασανσέρ,ελάχιστακοινόχρη-
στα.Τιμή190€!!!(Ε2Δ13)

ΧΩΡΑΦΙΑ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ
Χωραφοοικόπεδο3416τ.μπροςΑγιοΓεώργιοτιμή16000ευ-
ρώ(κωδΧΠ1)
ΠεριοχήΠατρίδας10στρέμματα25000ευρώ(κωδΧΠ2)
ΠεριοχήΒικέλα.Οικόπεδο990τ.μ40000ευρώ(κωδΟΠ1)
ΣτοΜετόχιοικόπεδοεντόςσχεδίου1200τμ,40000ευρώ(κωδ
ΟΠ2)
ΠεριοχήΤριλόφου,6,5στρέμματαμεκτίσμα165τ.μ,ενοίκιο
500ευρώ,πώληση150000ευρώ(κωδΧΠ3)
ΠροςΜέσση,2στρέμματαμεαποθήκη190τ.μ60000ευ-
ρώ(κωδΧΠ4)
Χωραφοοικόπεδο,περιοχήΛευκόπετρα,2,5στρεμματα,
εντόςσχεδίου,μεμήλαστάρκιν.Άρτιοκαιοικοδομήσιμομε
θέαΤιμή16000ευρώ(κωδΧΠ5)
Αγροτεμάχιο,περιοχήπαλιάΛυκογιάννη,15250τ.μμεδέν-
δρα8ετών,140συμπήρινα,140εμπορικά,μεμπεκάκια
Τιμή30000ευρώ(κωδΧΠ6)
ΠεριοχήΛαζοχώριμεΠατρίδα20132τ.μμεροδάκινασεπα-
ραγωγή(4ποικιλίες)τιμή60000ευρώ(κωδΧΠ7)
ΠροςΛαζοχώρι,15500τ.μκαι16000τ.μ,κοινόχρηστο,με
μικρόαγροτόσπιτο,αποθήκη,καιδένδρα(κεράσιακαιρο-
δάκινασεπαραγωγή)αυτόματοπότισμακαιπροστασίααπό
χαλάζι,τιμή60000ευρώ(κωδΧΠ8)

Ταωςάνωακίνηταείναιμερικάαπόαυτάπουδιαθέτει
τογραφείομας.Γιαπερισσότερεςπληροφορίεςεπι-
κοινωνήστεμαζίμαςστατηλέφωνα2331068080και

6973735020.ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΙ
ΠΩΛΗΣΗΓΙΑΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
-Κωδ.197Πωλείταιδιαμ.στοκέντρο103τ.μ.,3οςόροφοςμεασαν-
σέρ,με2Υ/Δ,κουζίνα,καθιστικό,σαλόνι,W.C.Έχειπολύωραίαθέα,
μεγάλαμπαλκόνια.Τιμήπώλησης52.000ευρώ
-Κωδ.201Πωλείταιδιαμ.στοκέντρο74 τ.μ.,1οςόρ.μεασανσέρ,
έχει2Υ/Δ,σαλόνι, κουζίνα,W.C.,ατομικήθέρμανση.Τιμήπώλησης
40.000ευρώ.
-Κωδ. 91Πωλείται μονοκατοικίαστονΆγιο Γεώργιο 200 τ.μ.σε 4
στρεμ.οικόπεδο.Έχει4Υ/Δ,σαλοκουζίνα,W.C.,βεσέ,τζάκι,σκεπή,
συνθετικάκουφώματα,2καυστήρεςγιαπετρέλαιοκαιυγραέριο.Είναι
πλήρωςανακαινισμένη.Τιμήπώλησης120.000ευρώ.
-Κωδ.84ΠωλείταιμονοκατοικίαστονΤριπόταμο120τ.μ.σε220τ.μ.
οικόπεδο.Έχει2Υ/Δ,σαλόνι,κουζίνα,W.C.,Χρίζειμερικήςανακαίνι-
σης.Τιμήπώλησης40.000ευρώ.
-Κωδ.70ΠωλείταιμονοκατοικίαστουςΓεωργιανούς50 τ.μ.σε468
τ.μ.οικόπεδο.Βρίσκεταιστοκέντροτουχωριού.Χρίζειανακαίνισης.
Τιμήπώλησης25.000ευρώ.
-Κωδ.91ΠωλείταιοικόπεδοστηνΦυτειά1525σεπολύκαλόσημείο.
Τιμήπώλησης20.000ευρώ.
-Κωδ.69Πωλείται οικόπεδοστοΕργοχώρι500 τ.μ. γωνιακό.Τιμή
πώλησης140.000ευρώ.
-Κωδ.90ΠωλείταιοικόπεδοστοΣέλι,330τ.μ.πολύκοντάστοκέντρο.
Τιμήπώλησης16.000ευρώ.
-Κωδ.04ΠωλείταιγκαρσονιέραστοκέντροτηςΒέροιας40τ.μ.,1ος
όρ.,έχει1Υ/Δ,σαλοκουζίνα,W.C.Είναιπλήρωςανακαινισμένο.Τιμή
πώλησης32.000ευρώ.
-Κωδ.19Πωλείται γκαρσονιέραημιυπόγειαστοκέντρο60 τ.μ.Τιμή
πώλησης14.000ευρώ.
-Κωδ.100ΠωλείταιχωράφιστονΤριπόταμο,5.800τ.μ.μεδέντραρο-
δάκινα,πολύνέα,έχεισταγονίδια.Τιμήπώλησης20.000ευρώ.
-Κωδ.71Πωλαίτειαχωράφιστο7.5χλμ.4στρ.Τιμήπώλησης50.000
ευρώ.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
-Πωλείται οικόπεδοστηΡαχιά 400 τ.μ., μέσαστο χωριό, κέντρο,
18.000ευρώ.ΚΩΔ.72
-Πωλείται οικόπεδο1.950 τ.. στους Γεωργιανούςμερεύμα, νερό,
θέα,42.000ευρώ.ΚΩΔ.84

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΠΟΘΗΚΗΣ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙαποθήκηκοντάστκάντρο220τ.μ.,50.000ευρώ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ – ΓΡΑΦΕΙΩΝ
-ΕνοικιάζεταικατάστημαΚαρακωστή16,38τ.μ.ισόγειοκαι18τ.μ.
πατάρι400ευρώΕΚ98
-ΕνοικιάζεταιγραφείοΒερόης3,1οςόρ.,80τ.μ.,ατομ.θέρμανση,
καινούργιακουφώματα,πλήρωςανακαινισμένο,240ευρώΕΓ222
-Ενοικιάζεται κατάστημα 220 τ.μ. επί τηςΜητροπόλεως 1000 €
ΕΚ70
-ΕνοικιάζεταικατάστημαεπίτηςΘεσσαλονίκηςσε3επίπεδαμεεξοπλι-
σμόγιαταβέρνα,BARμεπολύκαλόενοίκιοΕΚ77
-Ενοικιάζεται κατάστημα επί τηςΘεσσαλονίκης 100 τ.μ. 350 €
ΕΚ74
-Ενοικιάζονται4καταστήματαΠλατείαΑγίουΑντωνίουαπό200έως
300€
-Ενοικιάζεταικατάστημα35τ.μ.επίτηςΒενιζέλου350€ΕΚ81
-Ενοικιάζεται γραφείο σε ημιόροφο 40 τ.μ.Μητροπόλεως 200 €
Ε217
-Ενοικιάζεταιγραφείοστοκέντρο27τ.μ.,2οςόροφοςμεW.C.150
€Ε219
-Ενοικιάζονται 2 γραφεία επί τηςΜητροπόλεως60 τ.μ. και42 τ.μ.
ΤιμήσυζητήσιμηΕ220
-Ενοικιάζεται γραφείο 36 τ.μ., 4ος όροφος, βλέπειΒενιζέλου200
€Ε221
-ΕνοικιάζεταικατάστημαεπίτηςΠιερίωνπερίπου500τ.μ.1100€

Τα ακίνητα που δημοσιεύονται είναι ένα μικρό
δείγμα της ποικιλίας ακινήτων που διαθέτουμε

Ζητούνται για αγορά από τους πελάτες μας χωράφια, 
κεντρικά καταστήματα, μονοκατοικίες, διαμερίσματα

Προσφοράτηςεβδομάδας
-ΜΕΓΑΛΗΕΥΚΑΙΡΙΑ:Πωλείταικετρικότατο

διόροφοκατάστημα,70τ.μ.μεμεγάληπρό-
σοψη,ΜΟΝΟ75.000ευρώ.

-ΣΧΕΔΟΝΤΖΑΜΠΑ:Διαμέρισμα60τ.μ.με
2ΔΣΚWC,διαμπερές,πλήρωςανακαινισμέ-
νο,μεακριβάυλικά,33.000ευρώ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ73τμΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ2ΔΣΚΧΛΚ.ΚΕΝΤΡΟ€30.000
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ105τμΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ2ΔΣΚΧΛΚΑΠΟΘΗΚΗ,ΑΤΟΜ.
ΛΕΒΗΤΑ,ΗΛΙΑΚΟ,ΤΖΑΚΙ,ΘΕΑ,ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ.ΤΙΜΗΕΥΚΑΙΡΙΑΣΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ87 τμ 3ΔΣΚ-
ΧΛΚ.1ΟςΟΡΟΦΟΣΚΕΝΤΡΟ€35.000
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ90 τμ 3ΔΣΚ-
ΧΛΚ.2ΟςΟΡΟΦΟΣΚΑΛΛΙΘΕΑ€35.000
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 87τ 3ος 2Δ-
ΣΚΧΛΚ,ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ,ΛΟΥΞΠΛΗΣΙ-
ΟΝΠΙΕΡΙΩΝ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 105 τ.μ.3ος-
3ΔΣΚΧΛΚΔΙΑΜΠΕΡΕΣΑΤ.ΘΕΡΜΑΝ-
ΣΗ,ΘΕΑ,ΠΑΡΚΙΝ,ΠΑΠΑΓΟΥ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 145τ.μ.4ος
3ΔΣΤΚΧΛΚCWΛΟΥΞΤΖΑΚΙΑΤ.ΘΕΡ-
ΜΑΝΣΗ,ΘΕΣΗΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ.ΘΕΑ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙAΜΕΡΙΣΜΑ 60τ.μ.1ΔΣΚ-
ΧΛΚΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗΠΛΗΣΙΟΝΑΣΤΙΚΑ.
ΠΩΝΟΥΝΤΑΙ:2 ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ1ΔΚ-
ΧΛΚ1οςκαι2ος15.000€ΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ155τ.μ.3Δ-
ΣΤΚΧΛΚWCΛΟΥΞ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 130τ.μ.3ος
ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 150τ.μ.Ε-
ΝΤΟΣ 1ΣΤΡ. ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΣΟΥΠΕΡ
ΛΟΥΞΡΑΧΙΑ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 50τ.μ.2ος
ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗΚΕΝΤΡΟ-ΑΠΟΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ85 τ.μ.2ΔΣΚ-
ΧΛΚ2οςΤΣΕΡΜΕΝΙ40.000€
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ35τ.μ.ΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΟΙΚΟΠΕΔΟ840τ.μ.ΠΑΠΑΚΙΑ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΟΙΚΟΠΕΔΟ145τ.μ.ΚΕΝΤΡΟ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΟΙΚΟΠΕΔΟ209τ.μ.ΠΑΠΑΓΟΥ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΧΩΡΑΦΙ4200τ.μ.ΠΑΝΟΡΑΜΑ.

ΕΝΟ Ι Κ Ι Α Ζ Ε ΤΑ Ι : Δ Ι ΑΜΕΡ Ι ΣΜΑ
100τ.μ.2οςΘΕΑ,ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ,ΑΓΙΑ
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 2ΔΣΚ-
ΧΛΚ ΑΝΑΚΑΙΝΗΣΜΕΝΟ ΘΕΑ 220€
ΚΑΛΛΙΘΕΑ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ :ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 3Δ-
ΣΤΚΧΚΛ ΝΤΟΥΛΑΠΕΣ,ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝ-
ΣΗ,ΤΖΑΚΙ,ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 55τ.μ.
1ΔΣΚΧΛΚ,ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ,ΑΠΟΘΗ-
ΚΗ,ΘΕΣΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣΠΛΗΣΙΟΝ Α-
ΣΤΥΝΟΜΙΑΣ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΣΤΟΥΝΤΙΟ ΕΠΙΠΛΩ-
ΜΕΝΟΛΟΥΞΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ65τ.μ.1Δ-
ΣΚΧΛΚΕΠΙΠΛΩΜΕΝΟ180€ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 65τ.μ.
1ΔΣΚΧΛΚ,ΤΖΑΚΙ,ΘΕΑ,ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ2ΔΣΚΧΛ-
ΚΑΑΝΑΚΑΙΝΗΣΜΕΝΟ(ΚΑΙ ΓΙΑΕΠΑΓ-
ΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣΤΕΓΗ)250€ΚΕΝΤΡΟ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΑ ΕΠΙ-
ΠΛΩΜΕΝΗΠΕΡΙΟΧΗΓΑΛΑΞΙΑ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ110τ.μ.Ε-
ΠΙΠΛΩΜΕΝΟΚΑΙΑΝΑΚΑΙΝΗΣΜΕΝΟ
ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 70τ.μ.Υ-
ΠΟΓΕΙΟ60τ.μ.ΠΑΤΑΡΙ 55τ.μ.ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΗΣΜΕΝΟΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ65τμ.ΜΕ
ΠΑΤΑΡΙΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 60τ.μ.Υ-
ΠΟΓΕΙΟ55τμ.ΠΑΤΑΡΙ40τμ.ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙAΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 2ΔΣΚ-
ΧΛΚ,2οςΤΖΑΚΙ,ΤΕΝΤΕΣ,ΧΩΡΙΣ ΚΟΙ-
ΝΟΧΡΗΣΤΑ,200€ΛΕΠΤΟΚΑΡΥΑ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ:ΓΡΑΦΕΙΑΑΝΑΚΑΙ-
ΝΗΣΜΕΝΑΣΤΟΚΕΝΤΡΟ.

www.mesitikoveria.gr

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από βιοτεχνία επίπλων: 1) κοπέλα με
πτυχίοΗ/Υ για νααναλάβει τη διαχείριση του site της
εταιρίας, 2) κοπέλαμε γνώσεις κοπτικής και ραπτικής.
Αποστολή βιογραφικών: souvatzoglou@hotmail.com.
Τηλ.:2333091010.



Με λαμπρότητα και επισημότητα 
θα εορταστεί σε ολόκληρη τη χώρα 
η ημέρα των Ενόπλων Δυνάμεων. 
Το πρόγραμμα για τον εορτασμό 
που θα γίνει στον Iερό Ναό Αγίου 
Αντώνιου, την Τετάρτη 21 Νοεμβρί-

ου, έχει ως εξής:

Σημαιοστολισμός των δημοσίων, 
δημοτικών καταστημάτων, καθώς 
και των καταστημάτων ΝΠΔΔ του 
Νομού από της 8ης πρωινής μέχρι 

και της δύσης του ηλί-
ου της 21ης Νοεμβρίου 
2018. Φωταγώγηση των 
δημοσίων, δημοτικών 
καταστημάτων και των 
καταστημάτων των Ν-

ΠΔΔ και των Τρα-
πεζών το βράδυ 
της ημέρας του 
εορτασμού.

Ώρα 8.00΄
Ε π ί σ η μ η  έ -

παρση της Ση-
μαίας στο Ηρώο 
Πεσόντων της 
πόλης

Ώρα 10.00’
Παράταξη Στρατιωτικού 

Τμήματος απόδοσης τιμών 
προ του Ι.Ν. Αγίου Αντωνίου.

Ώρα 10.20΄
Πέρας προσέλευσης επι-

σήμων στον Ιερό Ναό Αγίου 
Αντωνίου, του Λαού και των 
προσκαλουμένων στις εκδη-
λώσεις.

Ώρα 10.25΄
Πέρας προσέλευσης των 

επισήμων.

Ώρα 10.30΄
Επίσημη δοξολογία με τη 

χοροστασία του Σεβασμιό-
τατου Μητροπολίτη Βεροίας, 
Ναούσης & Καμπανίας κ. 
Παντελεήμονος.

Ομιλία μέσα 
στην Εκκλησία 
από εκπρόσωπο 
της 1ης Μεραρχί-
ας Πεζικού.

Ώρα 11.00’
Επιμνημόσυ-

νη Δέηση στο 
Ηρώο Πεσόντων 
της πόλης στην 
Πλατεία Ωρολογί-
ου και κατάθεση 
στεφάνων.

Ενός λεπτού 
σιγή - Εθνικός Ύ-
μνος

Ώρα 17.30΄ 
Υποστολή της 

Σημαίας

P Τελικά η πιο μεγάλη βία είναι η φτώχεια…
 
P Ίσως με ίδια βαθμολογία με τον γάμο.
 
P Και μιλάμε για πολύ ξύλο εδώ και πολλά 

χρόνια.
 
P Ευτυχώς το ξύλο βγήκε απ’ τον παρά-

δεισο, και θα είμαστε προετοιμασμένοι για τη 
συνέχεια.

 
P Εξάλλου με τόσο πετρέλαιο που κάψαμε 

εν ζωή, μάλλον για τη συνέχεια προβλέπεται ξυ-
λόσομπα.

 
P Γι’ αυτό είναι μια ριζοσπαστική λύση 

η καύση των νεκρών. Ενεργειακά καθαρίζεις 
άπαξ.

 

P Κατά τα λοιπά. Μάνα αγόρασε προίκα 
στην κόρη της οικόπεδο στη Σελήνη. Τέτοια αγά-
πη στον γαμπρό.

 
P Να δεις που θα του κάνει δώρο και την 

άδεια οικοδομής για το εξοχικό.
 
P Κάτι μου λέει πάντως ότι το οικόπεδο θα 

είναι στη σκοτεινή πλευρά της Σελήνης.
 
P Αλλά θα απολαμβάνει και τα καλά του 

ο γαμπρός. Ξέρεις τι είναι να μην έχεις στην 
καθημερινή ατζέντα τις εφόδους της πεθεράς 
σου;

 
P Δεν ρωτάτε ρε και κανέναν σώγαμπρο να 

δείτε τη γλύκα;
 
P Κι αφήστε τούς άλλους να χαίρονται 

επειδή κέρδισαν το 
Τζόκερ.

 
P Ενεργειακά, μέ-

ρος β΄. Παίρνει μπρος 
το γεωτρύπανο στην 
Κύπρο. Εμείς εδώ, κάνα 
γεώμηλο κι αμάν αμάν.

 
P Κατά το γύφτι-

κο:
-Κύριε, πατάτε;
-Όχι μαντάμ, ντομά-

τε!
 
P Τι να μας πει κι 

εμάς της γενιάς μας το 
γεωτρύπανο; Παιδιά με-
γαλωμένα με μπλακ εν 
ντέκερ.

 
P Εντάξει, και με 

μερέντα που πήγαινε 
με όλα.

 
P Από χρόνια το σκέφτομαι, φέτος θα το 

τολμήσω: μερέντα με μελομακάρονο! Γιορτές κά-
θε μέρα γιορτή.

 
P Τη λήξη του α΄ παγκοσμίου πολέμου 

γιόρτασαν στο Παρίσι οι ηγέτες του κόσμου. 
Διότι κάποια στιγμή τελειώνουν όλοι οι πόλε-
μοι, μεγάλοι και μικροί. Οι γάμοι όχι.

 
P Και:
 
Δύο τύποι ψάρευαν. Βγάζει ο πρώτος ένα 

ψάρι, το ρίχνει στον κουβά του. Βγάζει δεύτερο 

το ρίχνει στον κουβά. Ο άλλος βγάζει ένα ψάρι το 
απαγκιστρώνει και το ρίχνει πίσω στη θάλασσα! 
Βγάζει δεύτερο, τα ίδια. Οπότε του λέει ο πρώτος. 

- Ρε φίλε, γιατί τα πετάς πίσω; Δεν σου αρέ-
σουν τα ψάρια; 

- Δεν μου αρέσουν τα ψάρια φίλε. Η διαδικασία 
μ’ αρέσει…

- Αφού τα πετάς, δεν τα δίνεις σε μένα που 
έχω γυναίκα και οκτώ παιδιά;

- Σώπα ρε φίλε; Οκτώ παιδιά; Θα πρέπει να 
σου αρέσουν πολύ τα παιδιά…

- Μπα, όχι και τόσο. Κι εμένα η διαδικασία μ’ 
αρέσει!

K.Π.
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Εκδηλώσεις για τον εορτασμό της Ημέρας 
των Ενόπλων Δυνάμεων
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